L1ICO M5 M ahEh%

|
1 52 M ) i 7% WEH 58
_, ; ; _ R R 7 B RN i B 0 AR B GiE R Y
.#m/’ﬁﬂni’é&zd]’fﬂiﬁ .ﬁg?‘%ﬁﬁ'ﬂ'%}*mmﬁ %Eéﬁ%iﬁgﬁgiﬁgigl’;;%gi KRR SRR, s AL
@ 5 T M Bhih & @ 4t M B3 A G By, BEEEREBUN, HEsEHE AL RAVEIR. K. EUANBA. BT EEHEENENAE
Q@ HFLMTARLNORMNSMAE  @C—Lube BB D42 M BhEh& ATHEBEMORE, LRMROERR  BERES,

e T L SR — RS R, B, SRS REMHI O NIRRT, 0B
.ﬁ:‘i IR A BRI ORE DAL ABIHR %, REREKE . ARFTE RS K S ORI
OMHROHENDRMIIHA  @ATFWRE Mde N BhihH& R EEMTHRAEINT, REFHE. RELE,
OMHFHENEEMNORM A @ LERENRE OB NS
@£ hELE A i M Bl @ X7l Bl HE R F 38 M shih & N

R M Eh A Bt DR E R R A B A A A SR G
CF---BUU CF---WBUUR
e Y
RIFSE HHEE RIFSE
32
g =
o =
L
i i
AR AR
FHRETF SHREF
SN ShE M
C-Lube B {8 ™ 4 M BhHH& ) B MR M BhERR W H B AE R T %8 M BhEh & CF
CF---WB-::-/SG CFS NUCF-:-BR s
BHES o e R -
il »
Hlood
x =
i L i vl
! e R MR
frevees $HRET BERT
nE SME SME

ANAFLLR BRI IRERJ A5~ 10mmit, #FHiRKEAAILBS N EMRE, FIRERA12~30mmit A EEH.
WEEE, FRIKDEAE,
TEHIR B EN T AR B EZS B FIC-Lube B IR,

3>




L1ICO i MR

NE=

i AR BB S AR P o

F1 ORNFHRHES

FRAE D N BhEh AR
FRE D MR E DR MBI RN EARE S,
FimEREMR/N3MmMEIFAIOMmM, RTFEEFFE,
AR iz
i Sk BT 7S A FLAS D32 M Bhahx
HinFmLEEAABL, TNEFT—NEARANSH
RFRE,
YR AT s %8 A BhEf A&
Fimfwl, T EFRERERIETHS, &
TAREINBIIMEEN R HEIHIT.
SirEmRMNEAER, BERETREAN—
1 EE A B R T B BN SR o
& 40.25mm ~ 0.6mm.

TR RO E A 40 M B R

RO HERE FE, ETHTHENTXFBH
HEHREREEM,

FROEA0.4mm ~ 1.5mm.
PR HE 0 B BB Y 40 M B AR

SN Y B B AT 3 Sk B R AN AR = 18] B9 8 Bh 4 Ak
AT E M AT R ML RS TR S R A HI A HEH B
B, RERAREREFSENINENMERE, BEWH
1ESBEN Al BE R A BRI A 1E A
£ RELE F D A B R

FimEMTEETREANBERD, REETE
EhhrEFEENHS,

L1ICO M5 M ahEh%

81 5 %3 A e M Bl R
BT HRINT, FNLARELBLETSH
B, WREERS, BEARTRARANE.

E N BNEAG

X2 SR NS R E A MEEE, SSTM
RSB OB MR, EMEHNEBE, FHE
o] BEFE .

C-Lube B ii#i& D4 M ahid&

X 2 7 iR 23 8] B\ AR L BV E 7538 FIC-Lube
BB S 4NN MNEhiHA&, C-LubeEABFIZEAE
R MR F S FRIGR AL IEE L AE
EF. BITHANER, ABFRAREEMSHEHE
o, MKER ISR AEB MRk
B ™% BRI

X2 INE B RN/ NIRRT B3R, Rt A
HENFRER, MM NOHEEE, HHATET
RS, DABEMEENRNEENEES,
51 BT T 4 M Bhih &

X 2 TESNE B N\ W R AR 7 B R T 4K,
RS IR IR A B2 @ T T AN — E A2 A %S T T o
BEHIZR 5 D88 M B

XERFRIGOEMNEHA, ECRFMICRHE
M, CRHE T B S LR ENE,

73 A 3L i M shil B 0o 75 7%

<EBARHNES > - RECRAPHHR - FRALMEAAILNORAHHEE  BOFRLENSE - WEROHENOR N
AR BN O NHER - HHREACENBR - WIRERT ORISR

A% MR BRT
WRMES RESNE B AESNE HRESNE E#ESNE
F#E |CF B R |CF ~B |CF ~VB R |CF -VB
1 | HEIS
B D BEDH | BABL T osm [oF - BUR |CF - BUU|CF --VBUUR | CF --VBUU
#HIKCF N R#E |CF FB R |CF -FB = =
AREAH | BAB T om [oF ~FBUR | CF ~FBUU — =
gﬁgigﬁg s | PRI R#&= | CFKR--R CFKR CFKR-V R CFKR--V
HHACFKR i ARIL | mHB | CFKR-UUR CFKR--UU | CFKR--VUUR CFKR-+-VUU
| morane e R#E |CFES~ B R | CFES+ B — =
£ | Mammcres FRAM | BARI o OFEs - BUR | OFES~ BUU — —
% FRRURE F#E |CFE ~B R |CFE B |CFE ~VB R |CFE VB
M| % | s
2 5“;33‘2“’]‘“* BEDH | WABI o sm [oFE -~ BUR | CFE - BUU| CFE -VBUUR | GFE ~-VBUU
#E | CF— WB R = — —
E | pmmnnm | wRAH | SARA s
A | doris o mi® | CF -~ WBUUR — = =
FHE | CF -FWB R = = =
7XCF---W S =
AFWE | BRI osm | oF ~FWBUUR = — —
ETRERACRMN r
SHCFRUL. | A | T g | @ | CFAUL CF-FUT — -
CF-FU1 ]
BRREAD
BNFHR | BEEE | SamIl | mHE — CF-SFU-B = —
CF-SFU
—
CRNIWES | mrmn | mam | mEe - CF -6 - -
| 738 =
CUBHRRCRIINE wormm | wAmn | ssm |oF -WB-56 - - -
B | mmope | BERS | $ARL | RERL = CFsS = CFS - V
c HIKCFS THEMH | AR | R - CFS -F - CFS - FV
s i’;{‘zﬁﬁgﬁg’ﬁ BEWH | wARIL | R - CFS - W - CFS WV
5| moFS-w | FEmE | waeil | mE — CFS FW = =
ﬁgigf@f% RS | wARI | RE - — | NUCF-- BR -
sz, | HE [CR B R [CR ~B [CR ~VB R |CR -VB
et N - ” mi#® [CR -~ BUUR |CR - BUU|CR -VBUUR |CR -VBUU
_ |mECR = ww@uy | BEE® |CR -~ R |CR CR -V R |CR -V
o) #n mH® [CR - UUR |CR ~UU |CR -VUUR |CR -V UU
’?ﬁ s g ol - — CRH VB R | CRH VB
L I e T - — CRH ~VBUUR | CRH --VBUU
HIKCRH B wagy) | AR - — CRH -~V R |CRH -V
o el — — CRH -V UUR | CRH -V UU
316

1Wayﬂ
HisEZES5~10mm ()

N Frim S &R A B hnihE

3Way§2
HiHER 12~30mm

b 3

Frim kDR EREHE

&iE BBRERORNHARIAA R4 1wayil,

FE(Y) AT IR P Sk T 7 R FL A 8 M B 7R AT A SK A0 R SR 78 AT s B «

(21aE)

CF
CFS
NUCF




LKO oMk LKO SNk
WA E34E14 BB W2 HES

O MEHRA = REEFE, BHERIER. # 5 R A FRELS BOHESI B AN T AR o
BT FEE. BB KEIME. BESNE. S 1
. BEUTVMELHEI. PIREYSAIHES 5 el o G5 1Y R IO
e (HiR2) #Hslp2  CF 10 W | B | R
R MR RISRA O N a R TR R F e M ]
R, MHRFERNHMAES TEERUNEES R
fir, HWRTHRES TIRENER, RAERFTHEA, H#EIGIS CF 8 wW B UU R /SG
Hzpgl4  CFS 3 F V P6
Sihe _)
CF TR AIHK
CFKR | FrRm LB A ILE AR N HR
CFES | mUTHBAEMHAEK
TH AR gy |CFE | BEROCRENAR AR
B A O B R B RO MR, A O )
AR SNE SRS IR BN SWEZ ), N v poterg
T BHEHAERKENEEBRATHES, T CF-SFU | MRZEAMEMIHHK
IR LERIEN. i CF-G | SEMFREG
=L CF-WB-/SG | C-Lube & LR F#t Mahilik
pre] [cFs PR Oy M ER
CFSEII  [CFS-W | W ABNEEARNHHK
NUCF | BBIEAERT A Mk
wpixm | OR BRI E R
CRH
R
T - ——r = AT 4R Rr . S
NEANEE TR [ETEENED [EEZNED FORAHBEAR(RAL: mm) B
. _ FRRTIK A BILA A BN SR FRINBSMER T cF
AT REESHTIBREEMER, OfNahix SHRIIBIER THN6H S Bl 1 CFs
MSNESMEEBREMELE, REIMNE MR EMN NUCF
RRFREHROTSH NG, MELIMENHES b o — e
MITBAEMNEMERA, BETREATARELZR l _E = BT
HiBHE.,
‘ ’l —ﬁ BFSEAR J
FARie [ mwmese
v | #aT
e ~
B [ #ramal
S Fric(l) | wgungn
TR LRI (AT (EshE L TIHE ) () BECFSRIIRAFHAAH A BB NG HR RSV E A ATLo )
CuEE BN SR 9T i Sk BB IR B T IR 4 7] 48 O A ii?gmﬁ*@ T pan
BRAXBRFRENABIL, T BT
SNESMERRTIR =
R | mm@sE
Ftrie | EshE
ERiTie J
FARiE BESH 0%
P6 BEER 64 -
Ps RE¥E 54 i
P4 WESH 4%

w
o
w
~O



1O MM Ehil%

WiEE

MM HRABEES REK2, R£3.1. &3.27
#*3.83. AAFBHERIEEN>R, FalKO

&1,
*x2 B/HLE B um
4y PR MR S(") (Tl HHIZ
EFR HRESNE ElESNE CFS#3l HKESNE BIESME
SNBIMEDIIR T AZ e #3.1 #3.2 e %33
FHERNHRTAZ h7 h6 +2§
SNIREC IRTAE Con o a0
#()IREBTFG. C-LubeE HiE it MShAFIMEI BASR T i MBI H &
£3.1 SENBTFLERTIFEGREDSL SRR FIEEINE() S um
D ADmp VDsp VDmp Kea
PERIMEISME TEHANTHIEHRTAE | TEANMERE | TENEHMERRE | EEbks
mm (|&K) (]&K) (]K)
Fichus BT R TR
6 18 0 - 8 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15
30 50 0 -1 14 8 20
50 80 0 -13 16 10 25
80 120 0 -15 19 11 35
(") INERTF O M HEG,
#3.2 HENTEFLERBFEGHEICFS R751) BT um
ADmp Kea
TEATHIEHRTAE Z Bk
(F&X)
0% 6% 5% 4% 0% 6% 5% 4%
ERR | FRR | kR | TR | ER | TR | kR | TR
0 -8 0 =7 0 -5 0 -4 15 8 5 4
#3.3 ENTELERFFECGEHRTIEEINE) B um
D Apmp VDsp VDmp Kea
PERIMEISME FEAAFHIEHRTAZ | FERSNERR | FERNEHMERR | EEBkE
mm (&X) (]’X) (]X)
Fichus BT R TR
6 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 -25 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 35

320

W5p5E

i AR AR A ERE RS R R,

1K O O M

R4 FEAIPERAE B um
ARRES (") RN ER
R L MBI R W EERT (s SR e Bih B4
#7310 CFSZ3I() NUCF %71 = =
CF 3~CF 5 CFS1.4 ~CFS5 — CR 8, CR 81, CRH 8-1. CRH 9 17
CF 6 CFS6 — CR10, CR10-1, CRH10-1, CRH11 20
CF 8~CF12-1
= = CR12~CR22, CRH12 ~ CRH22 5 25
CFKR22 ~ CFKR32
CF16 ~ CF20-1
— — CR24 ~CR36. CRH24 ~ CRH36 10 30
CFKR35 ~ CFKR52
CF24 ~ CF30-2
= = CR48. CRH40 ~ CRH56 10 40
CFKR62 ~ CFKR90
— — — CRH64 15 50
— — NUCF10 R~NUCF24 R — 20 45
— — NUCF24-1R ~ NUCF30-2R — 25 50
FH() FEATHRET, HEINE, BHRREAAILN.
O RIMTREMMES, TEATFREMNRENRENER, MBMEHHRKG. C-LubeiHBMN%MEHK,
O) RIM T REMMIES, TiERTFRENEECFSES,
| [im=a
=
A M B SR B9 T i B9 I B A A RS MR 6 A x*5 HEHERE
o HTREMBEEER, HHHIREAHRHLH n e
fir, WINTRETUER B4R, RIS FRANGEASR
TR MEN IR R H7
HACFSHI H6
WH AR T O ME R H7
ETES]] F7
*6 REIWRTEIRLE L um
FLEHIS % — . .
mm
Ficbos BT ) TR LR TR ) TR
- 3 +16 + 6 + 6 0 +10 0
3 6 +22 +10 + 8 0 +12 0
6 10 +28 + 18 + 9 0 +15 0
10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
18 30 +41 +20 +13 0 +21 0
30 50 +50 +25 +16 0 +25 0

321

CF
CFS
NUCF




L1ICO i MR 1XCO i MR

WS X E IRt WEN TS £72 BUABEE ’ ‘ ‘ an
- | amms e ATRELS L ATRELE e ARREE e
O MEh R BE R AT, REURTEIREFH SE A ERE O MBIHKMNINE SRR MK MAMLS KESNE | aHEE | EESNE | anmeE | BEHE | afae | BENE | adse
ROMENR, BAHEETANSHEE. AUEEE  SNSOETEAIRM, REMBERR TR e Rl 70 | crs 0 T — — — —
SMNERISREREM . EIt, MET ERARSETAE, FER, RELKINBTFRE. R7AFR7. 290 CR 8-1R 770 CR 8-1 2360 |CRH 8-1R 401 | CRH 8-1 2360
R AHAERN S HMAMNEE H40HRC(H — — — — CRH 9 R 469 | CRH 9 2650
FI58 & 5 1250N/mm?) Bt B91E, R XA B4R CR10 R 1030 CR10 3210 — — — —
B RETA0HRCH , 5% . R85 B CR10-1R | 1030 CR10-1 3480 |CRH10-1R 579 | CRH10-1 3480
RREERROR cRiz | 13w Rz 2500 22:1; 2 ggg ggmé 2228
N N 5 g 3 > |k | NE = N\
%;Itf;,sﬂ*ﬂgiizligzgigg%lig&g CR14 R | 1630 CR14 5250 |CRH14 R| 1050 | CRH14 5 250
iz R ’ CR16 R | 1970 CR16 7280 |CRH16 R| 1420 | CRH16 7 280
HUBSERIERR, FETRDBMREIERL. CR18 R | 2300 CR18 7710 |CRH18 R| 1660 | CRH18 7710
SN 538 77 R HE 2 (B AR A O B R M Eh CR20 R | 2680 CR20 10700 |CRH20 R| 2160 | CRH20 10 700
& FIC-Lube & 3858 4 (2 18333 ). e CR22 R | 3050 CR22 11800 |CRH22 R| 2450 | CRH22 11 800
=50(") CR24 R | 3410 CR24 15400 |CRH24 R| 3410 | CRH24 15 400
. e CRH26 R| 3820 | CRH26 16 700
®7.1_AUASER RO ggig S igfg gggg ;? (7)88 CRH28 R| 4210 | CRH28 21000
HRMRS Al A5 RS A5 CR30 R | 4610 | CR30 22500 |CRH30 R| 4610 | CRH30 | 22500
HESE AHEE EAESHE s CR32 R | 5050 CR32 30900 |CRH32 R| 5690 | CRH32 30 900
CF 3 R 542 CF 3 1360 CR36 R | 5900 CR36 34700 |CRH36 R| 6640 | CRH36 34 700
= —5 = 1790 — — — — CRH40 R| 8970 | CRH40 jg ggg
SRR I i A
CF6 R A0S0 CF 6 31400 — — — — |cRH52 R| 12700 | CRH52 69 600
CF 8 R 1330 CF 8 4040 = = = — CRH56 R| 14100 | CRH56 87 000
CF10 R-CFKR22R 1610 CF10 - CFKR22 4 680 — — — — CRH64 R| 16800 | CRH64 | 113000
CF10-1R - CFKR26R 2030 CF10-1 . CFKR26 5530 E() R T REMNES, TERTFAANEHRT.
CF12 R-CFKR30R 2 470 CF12 - CFKR30 7010
FRAE S M Eh AR CF12-1R - CFKR32R 2710 CF12-1 - CFKR32 7 480 x8 BURHEERH
#31(") CF16 R-CFKR35R 3060 CF16 - CFKR35 11 200 e PR EHMARARRY
CF18 R - CFKR40R 3 660 CF18 - CFKR40 14 500 HRC N/mm? BRESME EESMNE
CF20 R-CFKR52R 5190 CF20 - CFKR52 23 200 20 760 0.22 0.37
CF20-1R - CFKR47R 4530 CF20-1 - CFKR47 21 000 25 840 0.31 0.46
CF24 R-CFKR62R 6 580 CF24 - CFKR62 34 300 30 950 0.45 0.58
CF24-1R - CFKR72R 8020 CF24-1 - CFKR72 39 800 35 1080 0.65 0.75
CF30 R - CFKR8OR 9 220 CF30 - CFKR80 52 700 38 1180 0.85 0.89
CF30-1R - CFKR85R 9990 CF30-1 - CFKR85 56 000 40 1250 1.00 1.00
CF30-2R - CFKR90R 10 800 CF30-2 - CFKR90 59 300 42 1340 1.23 1.15
— — CFS1.4 128 44 1435 1.52 1.32
— — CFS2 220 46 1530 1.85 1.51
. — — CFS2.5 298 48 1635 2.27 1.73
CFS 2510) — — CFS3 485 50 1760 2.80 1.99
— — CFS4 799 52 1880 3.46 2.29
— — CFS5 1210 54 2015 4.21 2.61
— — CFS6 1680 56 2150 5.13 2.97
() I T REEMES, TERTRAFANRMAMERS, JNEATOEMIHRKG. C-Lubef IR M MahiRFIN 58 2290 6.26 3.39

FIFAERT (3 iR
®) RINE TREMHES, TERTHAENMECFSRI,

322 323



L1ICO i MR

A »

BNEiFZE

M MNEI AN BT E RS LENTIEEHNE
i, ROFAENRE RGN nSEEBNERIRT
RREIT ., ZEREIELRTESMETIEA HE fEa
1ER, #HEDUCHEN1/108d nEFER,

C-Lube BB % ME &M d i nfE A Z# 10,000
EhHo

RO OEMEEARNNME()

R
R ERBR | R
B

BT R AR 84 000 140 000
RT 42 000 70 000
WHIERERF Mt Mah ik 66 000 110 000

(") -dinfl=d) xn
A 4 FFRER mm
n:#iE min’

F10  HNEBEMHA

| piihy

HNGHBIENHANEFI10F =, HANEBEN
BT hG a4t NEAFEBES2,

IEEH NEBAEMNRK, EMT_EASRELINE
JABAE. MBEARINH, SIEIBFNIEMEMNEIR, 48
ER&E o

O: #A x: KHA

% PR LR
HRHELS B SR WRT
HiREE () mm WARIL | BBLTMO | SARI | SEL7M0
CF 3~ 5 — _
CFKR o
1R CFES 6~10 o _
A | = CFE - O
%8 Mah R CE---W 12~ 30 X
%5
CF-RU1. CF-FU1 = = = o =
CF-SFU — — o _ —
P MBHEG OF (@ o — — _ —
C-Luberi# M4 CF --WB---/SG() — = » _ —
W CFS
CFSE3 CFSW © - - — ©
W ERRT (H MEHIE NUCF = — — — o
CR O O O O (@)
ETE]
CRH — = = = o

FE(Y) FHRUHER D M E K (CFE) I A R TR R ET R B4 ERG,

(®) FEHIRZBH AN T B A B ZSEB FIC-Lube EHDBH.

324

L1ICO M5 M ahEh%

| piiEfR

i AR RS HFLI A E SRR,
EBRERNINEEER ATV AOEIS B 9808
BEEBER L& ER12FFRATABE, BT

SIS A EAEE R N ZE E 2R AT
CF3. CF4. C-LubeBABE M ManHIA. Dt
MENHHAGIA R MBI CFSRFIFELHE EREE NI

11 HILWALE o. &l
WALME| @ ® ®
HAMES AR i i
HFHERE (") mm HMEH TR
CF di<5 — — —
CFKR
CFES |#xfm7l 5<d;<10 o® | — =®)
- CFE
d o ) @)
s papas CF W 10<d @)
%3] di<12 0 = =
o - 5]
CF-RU1. CF-FU1(3) e 5 5 5
N d<10 o® | — =
CF-SFU |#~ £33l 0=d, o6 — —
MR NFHRG CFYG — — —
C-Luber# M #iK CF---WB---/SG — — — | . .
el CFS — — " 2
CFSZ%3! CFS---W
WEIERRT o di<10 o® | — =
mapmax| NUCF | BARL 10<d; o o | o
sy, d1<6.35 — — —
cR s 6.35 <d — 0 0
d1<6.35 0 — =
7L | cF
551 wRLAD 6.35 <d; (@) (@) (@) CFS
- - d1<7.938 — — — NUCF
CRH o 7.938 <d — 0 0 @
d1<7.938 o) — —
HE42 4y T
WRUIMA < d, 0 0 0

() R OHEN O M SR (CFE)N A R R RATRIELERG, BT HIMEE LA#IL.
@) THLBABILABRMHENR. SRE37H,

(3) {XAT 4 7 Sk B85 X £ 7L v B 37K (CFIR) BT MAT s34 A Sk AR o

() SkEABILAANBIENE . IS HBEMEIT AR 3% RIS ST AL SR AAT a4 20 5. S RE317T,

O) Sk EATHEREE AL,

(6) TTASLERA FB 7L PO BB RIBSHE Mot

325



LKO DA ShshR LXKO &3S
F12  FHBEHE SR .ﬁ/f/#

Bs R4 ekl e i A E R B I RN R A 8P R AN, RN
MM R TR 14, RIGFR, EERAT
e B e s — MU FLRORS A X Rk B g R <HNR 165w, B
HERE2 NPF3(") - _
7 BHRTI17. K18,
A-5126T 5 NPF6-1(")
—%«Jﬁ — 33— - e
?ﬁ““ P ) ®13 W o, W
RS it AR Bidz 128 s
| 120 D FFSER di()mm
N samER | stsnsmari Gk
A-5120R A < CFKR di<10 _(2) J— @) _(3)
= ) o CFE #wAmTl
5 FE _ _
PT1/8 NPF4-1(1) ggikﬂﬁﬁiﬁ gFa/ 10 <d 0 o) )
0 2, NPF6-1() CF-RU1. CF-FU1 — — 0 —
MBI MBEE2 CF-SFU — — — —
B-5120R OHEMHEG | CF-G = — (@) =
= C-Lubery# MzH& CF-~WB-/SG — — 0 —
I #EICFSR3I CFS, CFS-~W — — 0 —
WHIERERT ™ N di=<10 — — [6) —
120 20 8 NEHR D 10<d 5 - o -
IHEEI2 HHFEEI2 d1<6.35 _ _ @) _
#Amrl
A-5120V CR 6.35 < d o o 0 —
! ot e R TIRE O — @) @) O —
" %31 di<7.938| — = 0 —
° PT1/8 #A\
CRH it 7.938 <d; o o 0 =
240 2 - HRLTIED — @) o e —
e e ] (') BRI R BN 7K (CFE) 0 R T Reb R RO H E G,
A-5240V 2 NPT6-1 () {RFT T LA A 7L B0 % M En R (CPKR) I #57 S350 FB HOBETE .
T i NPT4 (®) CFEM#3 s #ME,
NPT6 B FGTBIN MR I E R HIIEE. cF
PT18 HEERFNHIEE, NREEEEIKD5EHE. &
NPT8 NUCF
120 29 NPB2 CR
RHH B2 D2 NPB3 F14  tRAECR MR ()RIBEME R~
B-5120V % - NPB3-1 L =
N NPB4 94
k=4 PT1/8
L — 1 /
240 29 = } 3; iﬁf Q
JhEE12 HHFEI2 =1\
Ees il N i BEM R~ mm FREEAE?) | XARY mm
ATRELS 005
9 ot d D L w mm dy 005
NPF3(3) 3 4 4.5 1.3 10 4.4
() wITAkRS LEAS~HHSP-3HE, NPF4-1 4 5 5 15 12~16 53
3 RPFURRTHEE TR ET TEFRE— R S AR L.
MEBE B, DS, ALIKDAN. o NPFe-1 | 6 | 7 |8 | 2 18~30 7.3

(") B AT O M ED IR LSNP s B R
(®) HERORMERN O MRS, MRTRFFFBIERGHE,
() AR 522, 2664 T k5K A LA M MEHIRE Ao
&iE: SHHER, EXBABILABREFRER.

SRR

326 327



L1ICO i MR 1K O O M

F15 BN M BhEREI IS R~ £18 HFHRFIMIZERT
BEMAIRS mm . L FrisE Rl 28Rt mm
AFREIS & F Rt & s im BT d
MESITa T o 2w | w R ] i (inch) G UNF = s e
NPB2 318 75 6 9 |55 |15 |CR8~CR10-1, CRH8-1 ~CRH11 g 4.826 No.10-32 4 8 9.2
NPB3 |[476| 75| 6 |10 | 55 |15 |CR12~CR22. CRH12 ~CRH22 ; 635 ( Vo) 1 w08 551 10 15
NPB3-1[4.76 | 7.5] 6 |12.5| 55 |1.55| CR24~CR36. CRH24~CRH44 | < © i SI : ' '
— — 7.938 ( 5 5/16-24 65| 12 13.8
NPB4 [6.35] 8 | 6 |13 |6 |2 |CR48. CRH48~CRH64 : (%o e
9.525 ( ¥, % 5-24 8 14 16.2
11.112 ( 7he) 7/16-20 10 17 19.5 o
- _ 12.7 1 '/ 2-20 11 19 21.9 B
#16 SHCRMSHRMBLER T e E 5/2; s R J@ @ S
E 8- o
P ERRT mm FE R mm . CR 2 3 .
AR o1 . 1z 7o BRI RHHR(") %R d e 19.05 ( %) / 416 16 26 30 ., .
—01 ﬁ: o 22225 ( 74 7/ 814 19 32 37
USB2F [3.18| 0.3 | 3.3 2.3 CR 8~ CR10-1 "'J,g.a ¥ 254 (1 ) 1 -14UNS | 22 36 41.4
=] 4 28575 (11 | 1812 24 41 471
USB3F |4.76 | 0.4 | 4.3 3.7 CR12 ~ CR36. CRH12~CRH44 = $75 (17g | 1712 = e e
A . 4 .
1/ 5
USB4F |6.35| 0.5 | 4.8 5.2 CR48. CRH48 ~ CRH64 D bl G || e 38 | 55 | 635
44.45 (1y,) 13 4-12UN 38 65 75.1
() R T REMNE S, 50.8 @ ) 2  _12UN 44 75 86.6
F®17 AHRFIMREGRT
R EE R mm #20 = ENPTEEMSHIR~T
NEUL=E k= B
wrons | FERE | memvom W3S :
1.4 M 1.4x0.3 1.1 3 3.25 B2 HIR ST 7S LAY %8 M =0 SR A9 B 14 Bt &
2 M 2 x0.4 1.6 4 4.6 R, TTARIBR AIEEBRFIOFATAINPTE R Bs
o5 M 2.5x0.45 2 5 58 B, WmBEIIR, BEARESHREIRE NP
CF 3 M 3 x0.5 2.4 55 6.4 [
(éFKg 4 M 4 x0.7 3.2 7 8.1 .
FE
5 M 5 x0.8 4 8 9.2 L
CFE X R AFRELS HIHETIf) T
CF---W 6 M 6 x1 5) 10 11.5 = ARES RsF mm HIRER (")
CF-RU1 8 M8 x125 65| 13 | 15 CF 12 BUU/NP B Bs mm
CF-FU1 M10 x1 0(2) @ S e NPT4-1 6 2 12~16
10 : 8 17 19.6
CF---G M10 x1.25 %19 NPTEFEMH R NPT6-1 8 4 18~30
CF--WB--/SG : P e ; =
e 12 M12 x1.5 10 19 21.9 i FE() RO B N MBI BR ) R R AT AR
CFS---W 16 M16 x1.5 13 24 27.7 5 ZGo
NUCF 18 M18 x1.5 15 27 31.2 .
20 M20 x1.5 16 30 34.6 ”‘I‘
24 M24 x1.5 19 36 416
30 M30 x1.5 24 46 53.1 a xI - 5
FE() BEROHEN DN MR (CFE)R, MRTRPATHELERG,
E(2) EAFATHF LA AR O MR (CFKR),
= S S FEBE R A (1
AR BEMMRST mm HinERE (")
d|D|D|L |L |W mm

NPT4-1 |1 4|86 |12/6 |2 12~16
NPT6-1 |16 |86 |14/ 8|4 18 ~30

) RO E R D BN R RS R BT R R L E
2Go

&iE: FE A TATR KM A EL AR M B ER o

328 329



LKO DA ShshR
W I{EmZEE

e s R B9 6 AR SEE 520°C ~ 120°C,
BRARESHRSRTEEAR, JHER.

®21 (ERBRESEERE

I k| HERER
FREE R mm RiD | wHn

MECR MWK CFS s

MR RERREAR | a2 |90 -
Wtk CFS-W

=3, 4 | -20°C~-20C~

tRE it A ahiR  CF--B 110°C(")| 80°C

W BB Ce
Mai® CF--WB = —1220(;’% —ggzg
® || oee

WiEsE R BRI 3<a<5  |;20C | 20T~
ey L 110°C(")| 80°C
ReEa4 CF--FWB

C-LubeH 8B mae s 157~

CF--WB-/SG S<di<20 | - g0

() ELE AR 5100°C,
EC) KefEERR, BiERRERBIZ60C,

330

| P

QRERTERTMIRYT, ERxERELNERRE
BEE, NEREILNFLLS OB KD RIS
BHORER. (BRE1)
27,007 D EIATERENCO.5ER).
A AT E R RITO R MBS BRI M
8, BHULBHNEER BB,
201 M E SR SN B AR & A R E A B AR
R, BWERREINEL,

N

Bl ZEAMENSE

@ +F o M M 6 T ICH A7 1T 3% 7 B0 38 T A9 S 7L A
B, RENBERDEZmIL LA RS moli
TFRBESREHEKNERES. (ZRE2)FRS
REBHYEFL A Fhnsms b =D,

LB

E2 wFLAEFGHTE

O RENENNHIKR, FANABBRTI—FEL
TNEEABILHBLTIEONHETERE, REHIR
FHRHFBEITE. (ZRES)

HEN AR B AT OHTREN, DM
RSB, BLTIEOTRSHKR.

B3 REFE

O 37 ZEEH R BT R TR P ARORAIT EHET
Bl ITEHES KBNS ETFRARIEN R, 1t
S, IRE LIRS EEFNE TERMFTER
B, EEASEEE, REEBIERMGRERE,

@ WMEAFTR, MR ETNRAEEE E O Mahf
FRHTRENTTIEN, ATHRNKSEBNITER
58, WMRBLSEMT, BRESHNNERERY
WM SBATHER, ERRENERZTERE,

\X
O

N
&

[]
L]

B4 REFE

MEAT

K, EftnOsMEaIIKIRCNESHRR, K
B A EENEEMBRITRE, SMENMLET
T PB4 o Sk AR A SR 22 71 48 O 557X F AL 8 E e skt
TIRT. FiRMEETEAEELESTARST
B, FEBRENANBERTRIARHORKITE
HEESEE,

FEEAEHRE, BEREERRHECBTEN, I
E6fT~, R AFIL ARSI R RO HMETT
L, AEASEEEMNTT . B mERESmmREL
HMEEFE1IMm) I T AR 2 E K E L,

ik

BE5 AR OO B AR R R O E
B N B AR B G E

331

L1ICO M5 M ahEh%

@ RO AT N M EhER B M R O BB A9 3 B

CFS
NUCF




L1ICO i MR

o

L

El6 Ui T Bl R 2561

@ EENHROHEN O MNSHA(CFE)NRETL
HKELERTRAMBIR T (ROMERE)K
0.5mmil L. (ZRE7)

|

i
i

B3 0.5mm

N

E7 MR OHENREFLKE

O HFREAOEMINHRNZE, HENLEA
B2EE, (5RES)
7 AR R~ —REAMS5 ~ M6, R
AT R RN

E8 &5 %3 A A N BhilR i 23 Bl

332

WEHLIEED

Q- EBENEIAR, BT hERARBEINS
it % C-Lube BIHIB (%t M s 4R

OEFEMBEATMEN AT ENRET, NE
C-Lube 578 ¥ Man R IE et



L1ICO i MR

Ak e vl BT RIS AL

C

B3

L1ICO M3 M ahEh%

sl £ —r ° = <& Pl T
- -
il = G
)*ALF /,JL
R=500 B B2 R=500 B B
Bi B
LTI CF---BR CF---BR
( HiREZ3-30mm ) HFiRERZd 3~10mm HFinERd 12 ~30mm
AHREES i3 4
(&%)
= R w4
mm | HENE | EENE SKESNE BN E g |P|C |4 &
3 [CF 3 BR|CF 3 B|/CF 3 BUUR|CF 3 BUU 4310 3 |M 3x0.5
4 |CF 4 BR|ICF 4 B|CF 4 BUUR|CF 4 BUU 7.4(12| 8| 4 |M 4x0.7
5 |CF 5 BRICF 5 B|CF 5 BUUR|CF 5 BUU| 10.3|13 5 |M 5x0.8
6 |[CF 6 BRICF 6 B/CF 6 BUUR|CF 6 BUU| 185(16|11| 6 |M 6x1
8 [CF 8 BR/CF 8 B/CF 8 BUUR|CF 8 BUU| 1285|1911 | 8 |M 8x1.25
10 CF10 BR|CF10 B|CF10 BUUR|CF10 BUU 45 | 22112 |10 |[M10x1.25
CF 10-1 BR | CF 10-1 B |CF 10-1 BUUR | CF 10-1 BUU 60 [26|12|10 |M10x1.25
12 CF12 BR|CF12 B|CF12 BUUR|CF12 BUU 95 30|14 |12 |M12x1.5
CF 12-1 BR | CF 12-1 B |CF 12-1 BUUR |CF 12-1 BUU| 105 |32 |14 |12 |M12x1.5
16 |CF16 BR|CF16 B |CF16 BUUR|CF16 BUU| 170 |35 |18 |16 [M16x1.5
18 |CF18 BR|CF18 B |CF18 BUUR|CF18 BUU| 250 |40 |20 |18 |[M18x1.5
20 CF20 BR/CF20 B|CF20 BUUR|CF20 BUU| 460 |52|24 |20 M20x1.5
CF 20-1 BR | CF 20-1 B |CF 20-1 BUUR |CF 20-1 BUU| 385 |47 |24 |20 |[M20x1.5
24 CF24 BR CF24 B|CF24 BUUR|CF24 BUU| 815 |62|29 |24 |M24x1.5
CF 24-1 BR | CF 24-1 B |CF 24-1 BUUR |CF 24-1 BUU | 1 140 |72 |29 | 24 |M24x1.5
CF30 BR| CF30 B|CF30 BUUR|CF30 BUU|1870 |80 |35 |30 M30x1.5
30 |CF 30-1 BR | CF 30-1 B |CF 30-1 BUUR | CF 30-1 BUU |2 030 |85 |35 | 30 |M30x1.5
CF 30-2 BR | CF 30-2 B |CF 30-2 BUUR | CF 30-2 BUU |2 220 |90 | 35 | 30 (M30x1.5
() XEEIRRTRNRERT,

HFHiE1. TRERD HAMMA TSRS B, FiHERd A5mms=sdi<1ommfy, LIPREHRILOHEE), HENETHLI &
IMERIHE ERA Lo

HimfL(AEME),

2. RRENTREROA0mMmIX TR EZEHBEHNIBE. RENRHNBBE, HELNREER.

336

V—\

= -

1

B

N
CF---B CF---BUUR CF---BUU

EZRT mm HERYE | BAITE | EATE | EAHE | RABHS
Rt s | St | BAE | FFAE

™ fJ C Co

. =/
Gi B B By | B3 | (4 81| & H  |rsmin| mm N-m N N N

5 8 17 9 | — 1|05 —|—| 2 |0.2 6.8 0.34| 1500| 1020 384
6 9 20 " — |0.5| — | — | 2.5/0.3 8.3 0.78| 2070| 1590 834
75110 23 3 |—|05 —|— | 3 |03 9.3 1.6 | 2520| 2140| 1260
8 |12.2max| 28.2max |16 | — (0.6 — | — | 3 |0.3| 11 2.7 | 3660| 3650| 1950
10 |12.2max| 32.2max|20 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 13 6.5 | 4250| 4740 | 4620
12 |13.2max| 36.2max|23 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890
12 |13.2max| 36.2max |23 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890
13 |15.2max| 40.2max | 25 606/ 4 | 3| 6 |0.6| 21 21.9 | 7910 9790| 9790
13 |15.2max| 40.2max | 25 6/0.6| 4 | 3| 6 |0.6| 21 21.9 | 7910 9790| 9790
17 |19.6max| 52.1max| 325 8|0.8| 4 | 3 | 6 |0.6| 26 58.5 |12 000 |18 300 |18 300
19 |21.6max| 58.1max|36.5| 8]0.8/ 6 | 3 | 8 |1 29 86.2 (14800 |25 200 |25 200
21 |25.6max| 66.1max|405| 9/0.8 6 | 4 | 8 |1 34 119 20 700 |34 600 |34 600
21 |25.6max| 66.1max|40.5| 9/0.8| 6 | 4 | 8 |1 34 119 20 700 | 34 600 |34 600
25 |30.6max| 80.1max|49.5|11|/0.8| 6 | 4 |12 |1 40 215 30 500 |52 600 |52 000
25 |30.6max| 80.1max|49.5| 11 |/0.8| 6 | 4 |12 |1 40 215 30 500 |52 600 |52 000
32 |37 max|100 max|63 | 15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 |85 100 |85 100
32 |37 max|100 max|63 |15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 |85 100 |85 100
32 |37 max|100 max|63 |15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 (85 100 |85 100
TN=0.102kgf
337




L1ICO i MR

RO e

B3

L1ICO M3 M ahEh%

& (V
% ) —\
i SR S EERNEE
B _ %_/
/ 1 Gi / *é G §\
R=500 B B R=500 B B:
Bi B
HFimEZE6—-30mm CF-VBR CF--VBR
( ) FRSEEd 6~ 10mm FRSEED 12~ 30mm CF---VB CF---VBUUR CF---VBUU
N R =RY mm BERE [ RAHE | EATE | BARE | RARS
(&%) R | % | p0s | BaE | SR
s RER CEL ol 4 c | Co
. 1)\
mm | smEE B SRESNE B E g |P|C|a GG BB ] B B Crlgr & H i N | N N N
6 |CF 6 VBR|CF 6 VB | CF 6 VBUUR |CF 6 VBUU| 19 [16 11| 6 M 6x1 8/12.2| 28.216 |— 0.6|— — | 3(0.3| 11 2.7| 6980 8500| 1950
8 |CF8 VBR|CF 8 VB | CF 8 VBUUR |CF 8 VBUU| 29 [19 11 8 M 8x1.25(10|12.2| 32.2]20 |—|0.6/ —|—| 4/0.3| 13 6.5| 8170 | 11200| 4620
10 | CF10 VBR | CF10 VB | CF10 VBUUR |CF10 VBUU| 46 |22 1210 M10x1.25(12 | 13.2| 36.2123 |—|0.6/ —|—| 4/0.3| 16 | 13.8| 9570| 14500| 8650
CF10-1VBR | CF10-1 VB | CF 10-1 VBUUR |[CF10-1VBUU| 61 |26 12|10 M10x1.25(12 | 13.2| 36.2123 |—|0.6| —|—| 4/0.3| 16 | 13.8| 9570| 14500| 8650
12 | CF12 VBR | CF12 VB | CF12 VBUUR CF12 VBUU| 97 (30|14 12 M12x1.5 |13|15.2| 40.225 | 6|0.6/ 4 | 3| 6/0.6]/ 21 | 21.9[13500| 1970013200
CF12-1VBR | CF12-1 VB | CF 12-1 VBUUR |CF 12-1 VBUU| 107 |32 14|12 M12x1.5 |13|15.2| 40.225 | 6|0.6/ 4 | 3| 6/0.6]/ 21 | 21.9[13500| 1970013 200
16 | CF16 VBR | CF16 VB | CF16 VBUUR |[CF16 VBUU| 173 [35 18 16 M16x1.5 |17|19.6| 52.1/32.5| 80.8| 4 | 3| 6/0.6| 26 | 58.5(20700| 3760023200
18 | CF18 VBR | CF18 VB | CF18 VBUUR [CF18 VBUU| 255 (40|20 18 M18x1.5 |19|21.6| 58.1/36.5| 8/0.8/ 6 | 3 | 81 29 | 86.2(25300| 51300|31100
o0 | CF20 VBR | CF20 VB | CF20 VBUUR CF20 VBUU| 465 |52 2420 M20x1.5 |21|25.6| 66.1140.5| 9/0.8/ 6 | 4 | 8|1 34 119 [33200| 6450037500
CF20-1 VBR | CF20-1VB | CF20-1 VBUUR |CF 20-1 VBUU| 390 |47 24|20 M20x1.5 |21|25.6| 66.1/40.5| 9/0.8/ 6 | 4 | 8|1 34 119 [33200| 64500|37500 (A
o4 | CF24 VBR | CF24 VB |CF24 VBUUR CF24 VBUU| 820 |62|29| 24 M24x1.5 |25|30.6| 80.1/49.5/11|0.8| 6 | 4 [12{1 | 40 [215 [46600| 92000(52000 |kl
CF 24-1 VBR | CF24-1 VB | CF 24-1 VBUUR |CF 24-1 VBUU | 1 140 |72 |29 |24 M24x1.5 |25|30.6| 80.1/49.5(11|0.8/ 6 | 4 [12|1 | 40 |215 [46600| 92000|52000 [
CF30 VBR | CF30 VB | CF30 VBUUR [CF30 VBUU| 1870 |80 35|30 M30x1.5 |32|37 |100 |63 [15|1 |6 |4 17|11 | 49 |438 |67 700144000 85 900
30 | CF30-1VBR | CF30-1 VB | CF 30-1 VBUUR | CF 30-1 VBUU| 2 030 |85 35 30 M30x1.5 |32|37 |100 |63 |15|1 |6 |4 |17|1 | 49 |438 |67 700|144 000 85 900
CF 30-2VBR | CF30-2VB | CF 30-2 VBUUR |CF 30-2VBUU| 2 220 |90 35|30 M30x1.5 [32|37 |100 |63 |15|1 |6 |4 |17/1 | 49 |438 |67 700|144 000 85 900
() REEBRTMSNEERT, 1N=~0.102kgf
SIE ATRER D 10mm I T HSkES A BILONEE). BT AT A MLEN), SMERHE AL
2. EHADRIE.
338 339



L1ICO i MR

FRAECAE BN - REENT [EE e

—i7

L1ICO M3 M ahEh%

Supy

/
7

Q & — © Q < % i To
. - -
} la Gi // Lo Gi
R=500 B B R=500 B B2
B B
(FmAE3—20mm ) o o cr e
HFiRERJ 3~10mm M ERd 12 ~20mm
P RE
%)
A RHR EL
mm|  KEME | EESE B B g |P|C|H| G |G
3 |CF 3 FBR|CF 3 FB|CF 3 FBUUR|CF 3 FBUU| 4.3|10 M 3x0.5 | 5
4 |CF 4 FBRICF 4 FB|CF 4 FBUUR|CF 4 FBUU| 7.4{12] 8| 4|M 4x07 | 6
5 |CF 5 FBR|CF 5 FB|CF 5 FBUUR|CF 5 FBUU| 10.313 M 5x0.8 | 7.5
6 |CF 6 FBR|CF 6 FB|CF 6 FBUUR|CF 6 FBUU| 18.5/16|11| 6|M 6x1 | 8
8 [CF 8 FBRICF 8 FB|CF 8 FBUUR/CF 8 FBUU| 28.5/19 /11| 8|M 8x1.25 10
CF10 FBR|CF10 FB|CF10 FBUUR/CF10 FBUU| 45 |22
10 | GF 101 FBR | CF 10-1 FB|CF 101 FBUUR| CF 10-1 FBUU | 60 | 26| 12|10 M10x1.25/12
CF12 FBR|CF12 FB|CF12 FBUUR/CF12 FBUU| 95 |30
12 | cF 12-1 FBR | CF 12-1 FB|CF 121 FBUUR| CF 121 FBUU | 105 |32 |14 12 |M12x1.5 13
16 |CF16 FBR/CF16 FB|CF16 FBUUR/CF16 FBUU|170 |35 18|16 |M16x1.5 |17
18 |CF18 FBRICF18 FB|CF18 FBUUR|CF18 FBUU|250 |40 |20 |18 |M18x1.5 |19
CF20 FBR|CF20 FB|CF20 FBUUR/CF20 FBUU|460 |52
20 | cF 20-1 FBR | CF 20-1 FB |CF 20-1 FBUUR| CF 20-1 FBUU | 385 |47 |24 20 M20x1.5 121
() REBARIERINEERT

#iE1.

340

iR ERD HAMMATHEE B, TG ERd A5mmsd;<10mmfy, KIPEFEHILOAEE), HENETIRLI g

HimfL(AENE), SMERImE AR,
2. RRENTFREROA10mmIX THEZHHEHNIBR. HENRHNBBE, BELRREEA.

N
CF--FB CF--FBUUR CF--FBUU
U WHXRE | BARE | BAWE | BAGE | BABD
R+ e | Bam | BaE | SARG
(1) f C Co
B . =N
B By | B3| C g | & H | rsmin mm N-m N N N

8 |17 | 9 |— 05| — — |2 |o02| 68| 034| 1200 813| 384

9 [20 [11 |—|o0o5|—|—|25/03| 83| 078| 1650 | 1270 | 834

10 |23 |13 |—|05|—|—|3 |03 93 16 | 1930 | 1730 | 1260

1221282\ 15 | _|1gg|—|—|3 |03] 11 27 | 2930 | 2920 | 1950
max max

12.2132.21 55 | _|o6| —|— |4 |03] 13 65 | 3400 | 3790 | 3790
max max

13.2136.21 53 | _|o6|—|—|5 |03]| 16 13.8 | 4340 | 5510 | 5510
max max

15.2140.20 5,5 | 5106 4|3 |6 |06]| 21 219 | 6330 | 7830 | 7830
max max

19.61582.11 3,6l 8 |08 4| 3|6 |06]| 26 58.5 | 9620 |14 700 |14 700
max max

2161581 555 g log| 6|3 |8 | 1| 29 86.2 | 11800 |20 200 |20 200
max max

25.61 661 405 9 log|6| 4|8 | 1| 38 |119 |16500 |27 700 |27 700
max max

TN=0.102kgf

341

CFS
NUCF




L1ICO i MR

Frmm kM AL DR A sk RS ees

( #i$EZ10-30mm )

=
=]

i1

SMEISME D22, 26mm

BEwE

L1ICO M3 M ahEh%

ATEES RE
%)
FaEe
R watm ol el
mm | smEmsE SN HESE EESNE g !
o |CFKR22R| CFKR22 CFKR22UUR| CFKR22UU | 43| 22 ., | o
CFKR26 R| CFKR26 |CFKR 26 UUR| CFKR 26 UU 58 | 26
;o |CFKR30R| CFKR30 |CFKR30UUR| CFKR30UU 9 | 30 | .| .,
CFKR32R| CFKR32 |CFKR32UUR CFKR32UU | 104 | 32
16 [CFKR35R| CFKR 35 |CFKR 35 UUR | CFKR 35 UU 165 35 18 16
18 |CFKR40R| CFKR40 CFKR40UUR| CFKR40UU | 248 | 40 | 20 | 18
0 |CFKR47R| CFKR47 |CFKR47UUR| CFKR47UU | 378 | 47 |
CFKR52R| CFKR52 |CFKR52UUR| CFKR52UU | 453 | 52
CFKR62R| CFKR62 |CFKR62UUR CFKR62UU | 795 | 62
2 29 | 24
CFKR72R| CFKR72 |CFKR72UUR| CFKR72UU | 1120 | 72
CFKR80R| CFKR80 | CFKR80UUR| CFKR80UU | 1860 | 80
30 |CFKR85R| CFKR85 |[CFKR85UUR| CFKR85UU | 2020 85 35 30
CFKR90R| CFKR90 |CFKR90UUR| CFKR90UU |2210 | 90
() REEBRTARINEERT,

i FRERHNDBE, BEXDEEER.

342

2, \V
I 22
| & { = 1
H
el - 1/%
o F N
B’-iﬁz
B1
SMESME D30~ 90mm CFKR CFKR--UUR CFKR-UU
FERT mm HERE | BAITE | EXATE | EATE | RREHFS
R~F HsE A | BRE | SFLE
) f C Co
¢ |G| B | Bl | B |B|C Hlp | B0
I max | max 2 31C11 81| & Tsmin | mm N-m N N N
M10X1.0/12|13.2| 36.2 |23 — 106/ 3| —| 5/0.3 16 13.0| 5430| 6890| 6890
M12X1.5|13|15.2| 40.2 |25 6/0.6/ 4| 3| 6/0.6| 21 21.9| 7910| 9790| 9790
M16X1.5|17|19.6| 52.1|32.5| 8/0.8/ 4| 3| 8| 0.6 26 58.5|12 000|18 30018 300
M18X1.5|/19|21.6| 58.1(36.5| 8|0.8/ 6 | 3 1 29 86.2|14 80025 200(|25 200
M20X1.5/21|25.6| 66.1(40.5| 9/0.8| 6 | 4 [10] 1 34 119 |20 700|34 600|34 600
M24X1.5|25|30.6| 80.1(49.5|11|0.8/ 6 | 4 (14| 1 40 215 [30500({52600|52 000
M30X1.5/32(37 (100 (63 [15|1 | 6| 4 [14]1 49 438 |45 400(85 100|85 100
1N~0.102kgf

343

CFS
NUCF
CR




L1ICO i MR

From Sk s S F FLEY M 48 A B R

L1ICO M3 M ahEh%

BEME By
B £ ,\V
55 .HR By _>
o 4 i O o ¢ S q [ )|
C‘ G‘ C‘ G‘ \\
B | LA B %‘73
B, B,
SPEISMME D22, 26mm SMESME D30~ 90mm CFKR:--V CFKR:---VUUR CFKR---VUU
AT RE fER mMm EXRE | BARE | BATE | BEAME | BABS
(3%) R | HE | HRE | BRE | SERE
e ] T B | B ) ) ¢ Co
H 7| ED 1 : =N
mm | skm@sE BAESH HESME BN g |24 G |Gl|max| max| B2 |B3|Cri& & | Hrmi| e |N-m| N N N
CFKR22VR | CFKR22V | CFKR 22VUUR | CFKR 22VUU 44|22
1210 M10X1.0 12|13.2| 36.2|123 |—|0.6/ 3 |—| 5/0.3| 16 | 13.0| 9570| 14500| 7920
e CFKR26 VR | CFKR26V | CFKR 26 VUUR | CFKR 26 VUU 59|26
CFKR30VR | CFKR30V | CFKR 30 VUUR | CFKR 30 VUU 96 | 30
1412 M12x1.5|13]15.2| 40.2]25 | 6/0.6/ 4 | 3| 6| 0.6 21 | 21.9|13500| 1970013 200
2 CFKR32VR | CFKR32V | CFKR 32 VUUR | CFKR 32 VUU 106 | 32 X
16 |CFKR35VR| CFKR35V | CFKR 35 VUUR | CFKR35VUU | 16835 18] 16 M16x1.517(19.6 | 52.1|32.5| 8|0.8| 4 8/ 0.6| 26 | 58.5[20700| 37600|23 200
18 |CFKR40VR | CFKR40V | CFKR 40 VUUR | CFKR40VUU | 253|40]|20] 18 M18x1.5|19|21.6| 58.1]36.5] 8l0.8| 6 1 29 | 86.2|25300| 51300(31 100
20 |CFKR47VR| CFKR47V | CFKR47VUUR | CFKR47VUU | 383147/, ), M20x1.5|21|25.6 | 66.1|40.5| 9/0.8| 6 | 4 |10] 1 34 [119 [33200]| 64500{37 500
CFKR52VR| CFKR52V | CFKR52 VUUR | CFKR52VUU | 45852
CFKR62VR | CFKR62V | CFKR 62 VUUR | CFKR 62 VUU 800 | 62
29 | 24 M24x1.5| 25|30.6 | 80.1(49.5|11(0.8| 6 | 4 (141 | 40 |215 |46600| 92000 |52 000
= CFKR72VR | CFKR72V | CFKR72 VUUR | CFKR 72 VUU 1120|72 X CF
CFS
CFKR80VR| CFKR80V | CFKR 80 VUUR | CFKR 80 VUU 1860 |80 NUCF
30 |CFKR85VR| CFKR 85V | CFKR 85 VUUR | CFKR 85 VUU | 2020 |85 3530 M30x1.5|32|37 [100 |63 |15]1 | 6|4 |14/ 1 | 49 |438 |67700|144000 85900 [
CFKR90VR | CFKR90V | CFKR 90 VUUR | CFKR 90 VUU 221090
() XEE/RRSTHSNEFRT. 1N =0.102kgf
& BHNDEE
344 345



I1XO NE MR I1XO M3 zhihR
(UG RE YN E TR IFEE . ATl

. »
it \l\it‘\\l\\\w\ A‘ Q ¢ 7 ; 3@ [ i Q ‘@“ == © 1= = -I= — [ H
< Gi JﬁL ~ %_/
Ct ;
/ B | B; G G N
R=500 Zl R=500 B B,
B,
CFES---BR CFES---BR CFES B CFES---BUU
HFimnERdA 6~10mm HinEEd 12~18mm
NTRES FRE ERST mm HERE | BAHE | BAHE | EAME |SRAHS
(B%) wLE| R HEE | BHE | BAT |BERT
s RHR CEL 0 4 c | G
. I\
mm | s@EE EESE HENE EESE g |P]|C|a G |G BB | B2 (B3| Crigi| &\ Hysnin & | mn N N N N
6 |(CFES 6 BR|CFES 6 B|CFES 6 BUUR|CFES 6 BUU 18,56 |16 | 11 6 M 6x1 8112.2|28.2|116 |—|0.6|—|—|3|0.3] 0.25| 11 2.7 3660| 3650| 1980
8 |CFES 8 BR|CFES 8 B|/CFES 8 BUUR|/CFES 8 BUU| 285 (19|11]| 8 M 8x1.25/10|12.2|32.2)120 |—|0.6/—|—|4|0.3| 0.25| 13 6.5 4250| 4740 4670
10 CFES10 BR|CFES10 B|CFES10 BUUR | CFES10 BUU| 45 22112 |10 M10x1.25(12|13.2|36.2|123 |—|0.6/—|—| 4 ]0.3/ 0.3 16 13.8 5430| 6890 | 6890
CFES 10-1 BR|CFES 10-1 B|CFES 10-1 BUUR | CFES 10-1 BUU| 60 26112110 M10x1.25|12|13.2|36.2|123 |—|0.6/—|—|4 /0.3 0.3 16 13.8 | 5430| 6890 | 6890
12 CFES12 BR|CFES12 B|CFES12 BUUR|CFES12 BUU| 95 30 (14|12 M12x1.5 [13/15.2/40.2(25 |6(0.6/4|3|6/0.6/ 0.4 21 21.9 | 7910 9790 9790
CFES 12-1 BR|CFES 12-1 B|CFES 12-1 BUUR |CFES 12-1 BUU | 105 32114 |12 M12x1.5 |13|15.2|40.2|25 6|0.6/4|/3/6|0.6/ 0.4 21 21.9 7910| 9790 | 9790
16 (CFES16 BR|CFES16 B|CFES16 BUUR|CFES 16 BUU| 170 35|18 |16 M16x1.5 [17|19.6/52.1/32.5/80.8/4|3|6(0.6/ 0.5 26 58.5 |12 000 | 18 300 |18 300
18 (CFES18 BR|CFES18 B|CFES 18 BUUR|CFES 18 BUU| 250 40120 |18 M18x1.5 [19/21.6/58.1/36.5/80.8/6|3|8 |1 0.6 29 86.2 |14 800 |25 200 |25 200
CF
CFS
NUCF
CR
() XEEBRTMSNEERST 1N=~0.102kgf

i1, FHBER A10mmU T ESLER ERFHFL(INHE). HEMTETHAE DRFMILAER), SMERGE L IREHIL.
2. BREATIR AR A10mmIX TR BEHEE R NERE. HENRE BB, BEYBEEA.

346 347



I1XO NE MR
e lR kTt kb ) [ R 2R . /S ATL

L1ICO M3 M ahEh%

/ e
B B2
R=500 Bi
( BOBMENMZEI-41mm ) CFE-BR
RIESMEd. 9~ 13mm
AHREE AR
i (%)
e FR EHL
MM smsE EESNE HESNE B EshE g |P|C|%
9 |CFE 6 BR|CFE 6 B | CFE 6 BUUR | CFE 6 BUU | 205|16|11 9
11 |CFE 8 BR|CFE 8 B|CFE 8 BUUR |CFE 8 BUU | 32 [19|11 11
13 | CFE10 BR | CFE10 B | CFE10 BUUR | CFE10 BUU | 49.5/22 12|13
CFE 10-1 BR | CFE 10-1 B | CFE 10-1BUUR | CFE10-1BUU | 65 |26|12 13
16 | CFE12 BR| CFE12 B | CFE12 BUUR | CFE12 BUU | 105 |30 | 14|16
CFE 12-1BR | CFE 12-1 B | CFE 12-1 BUUR | CFE12-1BUU | 115 |32|14 16
22 |CFE16 BR | CFE16 B | CFE16 BUUR | CFE16 BUU | 190 |35|18 22
24 | CFE18 BR | CFE18 B | CFE18 BUUR | CFE18 BUU | 280 |40 | 20 |24
o7 | CFE20 BR | CFE20 B | CFE20 BUUR | CFE20 BUU | 500 |52 2427
CFE 20-1 BR | CFE 20-1 B | CFE 20-1 BUUR | CFE 20-1 BUU | 425 |47 |24 27
43 | CFE24 BR | CFE24 B | CFE24 BUUR | CFE24 BUU | 895 |6229 33
CFE 24-1 BR | CFE 24-1 B | CFE 24-1 BUUR | CFE 24-1BUU | 1220 |72|29 33
CFE30 BR | CFE30 B | CFE30 BUUR | CFE30 BUU |2030 |80 |35 |41
41 | CFE 30-1 BR | CFE 30-1 B | CFE 30-1 BUUR | CFE 30-1 BUU [2190 |85 |35 |41
CFE 30-2 BR | CFE 30-2 B | CFE 30-2 BUUR | CFE 30-2BUU [2380 |90 |35 |41
() REEBRTARNEERT

i1, FHRBYERGHI0mm THIE ERFRIL(INHE). HENTEATRLH LREMILEEHE), SMERGE LRFHIL.
2. BRENTRBEERGHIOMmN T EZHREH DB, HENRHNDBE, HEX0REER.

348

1Y)
Q $ TR - [ o
al
- s Gi
R=500 o
B B>
B
CFE--BR CFE--B CFE---BUU
RIOEHESMEd. 16 ~41mm
=R~ mm AR [ RASE | BATE | BARE | RABS
1;& R~F HiE HMaE | BAT | BEHET
RS
G Bs| B |B | B |C G |H o= %{J‘ < “
* max|max| - | ‘& “mn e | mm [N-m| N N N

M 6x1 7.5112.2| 28.2|116 |0.6|— | 8.5 3|0.3/0.4| 11 2.7 | 3660| 3650| 1950
M 8x1.25| 9.5 12.2| 32.2|120 |0.6| — |10.5| 4|0.3/0.4| 13 6.5 | 4250| 4740| 4620
M10x1.25|10.5 | 13.2| 36.2|123 |0.6| —|12.5| 4/0.3/0.4| 16 13.8| 5430| 6890| 6890
M10x1.25(10.56|13.2| 36.2|23 |0.6| —|12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8| 5430| 6890| 6890
M12x1.5 [11.56|15.2| 40.2|125 |0.6| 4 |[13.5| 6|0.6/0.8| 21 21.9| 7910 9790| 9790
M12x1.5 |11.5|15.2| 40.2|125 |0.6| 4 |13.5| 6]0.6/0.8] 21 21.9| 7910 9790| 9790
M16x1.5 |15.5|19.6| 52.1/132.5/0.8| 4 |17 610.6/0.8 26 58.5 (12 000(18 300|18 300
M18x1.5 |17.5|21.6| 58.1/136.5/0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2 |14 800| 25 200| 25 200
M20x1.5 |19.5|25.6| 66.1]40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 20 700 34 600 | 34 600
M20x1.5 |19.5|25.6| 66.1]40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 20 700 34 600 | 34 600
M24x1.5 (25.5|30.6| 80.1149.5|0.8| 6 |24 |12|1 |0.8| 40 215 30 500|52 60052 000
M24x1.5 |25.5|30.6| 80.149.5/0.8| 6 |24 |12|1 |0.8] 40 215 30 500|52 600|52 000
M30x1.5 |32.5 |37 |100 |63 |1 6 30.5/17|1 |1.5| 49 438 45 400|85 100|85 100
M30x1.5 |32.5 |37 |100 |63 |1 6 30.5/17|1 |1.5| 49 438 45 400|85 100|85 100
M30x1.5 (32.56|37 |100 |63 |1 6 |30.5/17 |1 [1.5] 49 438 45 400|85 100|85 100
1N~0.102kgf
349




L1ICO i MR

Bt AR VB B T A s R TS

—_—

Y
- S
e

D
anni
ayany

e

B3 G

s

R=500

Bi

e & (RE)

gl

L1ICO M3 M ahEh%

< 20 CFE--VBR
(moaEsiezo-41mm ) BOSENEL. 9~ 13mm
AHEE RE
Rt &%)
e FR EHL
MM smsE EESNE HESNE B EshE g |P|C|%
9 |CFE 6 VBR|CFE 6 VB|/CFE 6 VBUUR|CFE 6 VBUU| 21 |16 11| 9
11 |CFE 8 VBR|/CFE 8 VB|CFE 8 VBUUR|CFE 8 VBUU| 325191111
13 |CFE10 VBR CFE10 VB|CFE10 VBUUR|CFE10 VBUU| 50522 1213
CFE 10-1 VBR | CFE 10-1 VB |CFE 10-1 VBUUR| CFE 10-1VBUU| 66 |26 12|13
16 |CFE12 VBR CFE12 VB|CFE12 VBUUR CFE12 VBUU| 107 |30| 14|16
CFE 12-1 VBR | CFE 12-1 VB| CFE 12-1 VBUUR | CFE 12-1 VBUU| 117 |32 14|16
22 |CFE16 VBR|CFE16 VB CFE16 VBUUR|CFE16 VBUU| 193 |35 18 22
24 |CFE18 VBR|CFE18 VB|CFE18 VBUUR| CFE18 VBUU| 285 |40|20 24
o7 |CFE20 VBR/CFE20 VB CFE20 VBUUR CFE20 VBUU| 505 |52 24 27
CFE 20-1 VBR | CFE 20-1 VB | CFE 20-1 VBUUR| CFE 20-1 VBUU| 430 |47 | 24|27
43 |CFE24 VBR|CFE24 VB|CFE24 VBUUR CFE24 VBUU| 900 |62 2933
CFE 24-1 VBR | CFE 24-1 VB| CFE 24-1 VBUUR | CFE 24-1 VBUU | 1220 |72 |29 |33
CFE30 VBR CFE30 VB CFE30 VBUUR| CFE30 VBUU|2030 |80 |35 |41
41 |CFE 30-1 VBR | CFE 30-1 VB | CFE 30-1 VBUUR | CFE 30-1 VBUU | 2190 |85 35 | 41
CFE 30-2 VBR | CFE 30-2 VB| CFE 30-2 VBUUR | CFE 30-2 VBUU| 2380 |90 | 35 | 41
() REEBRTARNEERT

i1, HHBYERGHI0mm THIE ERFRIL(INHE). HENTEATRLT LREMILEEHE), SMERGE LRF ML,
2. EHNBEBR.

350

s € oa of % | h I
- E
- 3 Gi
R=500 i, N
B B2
B
CFE---VBR CFE---VB CFE---VBUU
RIHEIMEd. 16 ~41mm
ZRS mm HERRE | BAITE | EARNE | EXRE | AR
1;& R~ HiE GG | AT | BFLE
og| S ©| @
. =N
G B3 m%x rnBalX By | i 81 G1 | H [Fsmin B mm N-m N N N
M 6x1 7.5(12.2| 28.2|116 |0.6|—| 8.5| 3|0.3/0.4| 11 2.7| 6980| 8500
M 8x1.25| 9.5|12.2| 32.2|20 |0.6| —|10.5| 4|0.3|0.4| 13 6.5/ 8170| 11 200
M10x1.25(10.5|13.2| 36.2|23 |0.6| —|12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8] 9570 14 500
M10x1.25|10.5|13.2| 36.2|123 |0.6| — |12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8| 9570| 14 500
M12x1.5 |11.5|15.2| 40.2)125 [0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8| 21 21.9|13500| 19 700
M12x1.5 [11.5]15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6|0.8| 21 21.9(13 500 19 700!
M16x1.5 [15.5]19.6| 52.1|32.5|0.8| 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5|20 700| 37 600
M18x1.5 (17.5]|21.6| 58.1|36.5/0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2(25 300 51 300
M20x1.5 [19.5|25.6| 66.1|40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8| 34 119 |33 200| 64 500
M20x1.5 [19.5|25.6| 66.1|40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8| 34 119 |33 200| 64 500
M24x1.5 [25.5|30.6| 80.1|149.5|0.8| 6 |24 |12|1 |0.8| 40 215 |46 600| 92 000
M24x1.5 |25.5|30.6| 80.149.5/0.8| 6 |24 |12|1 |0.8] 40 215 |46 600| 92 000
M30x1.5 (32.5|37 |100 |63 |1 6 |30.5/17 |1 |1.5] 49 438 |67 700|144 000,
M30x1.5 (32.5|37 |100 |63 |1 6 |30.5/17 |1 |1.5] 49 438 |67 700 (144 000,
M30x1.5 |[32.5(37 |100 |63 |1 6 |30.5(17 |1 (1.5 49 438 |67 700|144 000
1N=0.102kgf

351



L1ICO i MR

igss P EedealyIat e L BT RIEE . T ATl

81

/
7

Sy

L1ICO M3 M ahEh%

Q £ — ul Q 3 — I S
-
e G, /‘ e Gi
R=500 B R=500 B>
B, Bi
( #BERFE3-20mm ) CF--WBR CF-WBR
HFiRERd 3~10mm FREREA 12 ~20mm
NIRES R FERST mm
(B%)
PR gy EER
o o | D] C|a G Gy
3 CF 3 WBR CF 3 WBUUR 4.3 | 10 M 3x0.5
CF 4 WBR CF 4 WBUUR 7.4 | 12 8 4 | M 4x0.7 6
5 CF 5 WBR CF 5 WBUUR 10.3 | 13 M 5x0.8 7.5
6 CF 6 WBR CF 6 WBUUR 185 | 16 | 11 6 | M 6x1 8
8 CF 8 WBR CF 8 WBUUR 28.5 | 19 1M1 8 M 8x1.25 | 10
CF10 WBR CF10 WBUUR 45 22 | 12 10 | M10x1.25 | 12
10 CF 10-1 WBR CF 10-1 WBUUR 60 26 | 12 10 | M10x1.25 | 12
CF12 WBR CF12 WBUUR 95 30 | 14 | 12 | M12%x1.6 13
2 CF12-1WBR | CF12-1 WBUUR | 105 | 32 | 14 | 12 | M12x1.5 |13
16 CF16 WBR | CF16 WBUUR | 170 | 35 | 18 | 16 | M16x1.56 |17
18 CF18 WBR CF18 WBUUR | 250 40 | 20 | 18 | M18x1.56 19
CF20 WBR CF20 WBUUR 460 52 24 20 | M20x%x1.5 21
A0 CF 20-1 WBR CF 20-1 WBUUR | 385 47 | 24 | 20 | M20x1.5 21

HiE1. R ERO A4 TR R, FFiHERd A5mmsd | <10mmfy, FimkIBrFmIL(ImE), FinEROA

12mm B9 7E AT Sk AR R S FL(

EH%), SMERRE RAE ML,

2. BB EROA10mmA THEESREF BB, HENRE DB, HEXEREER.

352

N
CF---WBUUR
HEXRE | BARE | E48E | 2458 | 88D
R~k HiE BT Eanto] BiF AT
f C Co
2N
B B By, | B3 Ci g1 £ H mm N-m N N N
8 17 9 — | 06| — — 2 6.8 0.34 1 500 1020 384
9 20 11 — | 0.6 | — — 2.5 8.3 0.78 2 070 1590 834
10 23 13 — | 0.6 | — — 3 9.3 1.6 2520 2 140 1 260
12.2128.2
e | s 16 — | 0.6 | — — 3 11 2.7 3 660 3 650 1 950
12.2132.2
max | max 20 — | 0.6 | — — 4 13 6.5 4 250 4 740 4 620
13.2|36.2| 23 — | 0.6 | — — 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
max | max
13.2|36.2| 23 — | 0.6 | — — 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
max | max
15.2|40.2| 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
max | max
15.2|40.2| 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
max | max
19.6|52.1
max | max 32.5| 8 0.8 4 3 6 26 58.5 12 000 | 18 300 | 18 300
21.6|58.1
max | max 36.5| 8 0.8 6 3 8 29 86.2 14 800 | 25 200 | 25 200
25.666.1|40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 | 34 600 | 34 600
max | max
25.666.1|40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 | 34 600 | 34 600
max | max
TN=0.102kgf
353




L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

Mt HE A BB R DA A Bk - AERE [EREEES

Q $ — - © J:
s i\
Sk NWZ
R=500 B B2
B
( ##ER3-5mm ) CF--FWBR CF--FWBUUR
PIRES RE FERSY mm HEXRE | BT | EX9E | E49E | RAHS
(&%) Rt H4E T 3t B RE
FREE i - f ¢ Co
] &/
mm 9 D C dy G Gy B B B> Ci H ri’:m N-m N N N
3 CF 3 FWBR |[CF 3 FWBUUR 4.3 | 10 7 3 | M 3%X0.5 5 8 17 9 |05 |2 6.8 0.34 1200 813 384
CF 4 FWBR |[CF 4 FWBUUR 7.4 | 12 8 4 | M 4x0.7 6 9 | 20 11 | 05| 256 8.3 0.78 1 650 1270 834
5 CF 5 FWBR [CF 5 FWBUUR 10.3 | 13 9 5 | M 5%0.8 7.5 10 | 23 13 | 05| 3 9.3 1.6 1930 1730 1260
CF
CFS
NUCF
CR
#iE1. FFRAER D4 TR ERIL. FiKEREd A5SmmEY, SkEHRE ML IHE). 1N=0.102kgf

2. EENEAE.

354 355



L1ICO i MR

SHEER N HR RS NG T Pl

L1ICO M3 M ahEh%

B3
—
/ D
Q Tji [L: LDI \m
M
= G %
_R=500, C N
B
Bi
sz A
( I EE6—-30mm ) CF-RU1 CF-FU1
AFREIE A& EERY mm R | BARE | BAME | BAE | BART
(&%) R+ HE | BHRE | BAE | BERE
RS ETRE N - ol S C Co
M = ¥ . =N
mm g p ¢ dl G Gl m%x mBa]X 2 83 Cl £2 M e omin i N-m N N i
CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 18.5| 16 | 11 6 | M 6x1 8 12.2] 28216 | — | 0.6 | — 03| 1 2.7 | 3660| 3650| 1950
8 CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 285 19 | 11 8 | M 8x1.25 | 10 12.2] 32220 | — | 0.6 | — 03| 13 6.5 | 4250 4740| 4620
10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 | 22 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.21 36223 | — | 0.6| — |[M&X| 1 03| 16 13.8 | 5430| 6890| 6890
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 | 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2| 36.2|23 | — | 0.6| — |0-78 0.3| 16 | 13.8 | 5430| 6890| 6890
- CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 | 30 | 14 | 12 | M12x1.5 | 13 15.2| 40225 | — | 0.6 | — 0.6 21 23.9 | 7910| 9790| 9790
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 | 32 | 14 | 12 | M12x1.5 | 13 15.2| 40225 | — | 0.6 | — 06| 21 23.9 | 7910| 9790| 9790
16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 | 35 | 18 | 16 | M16x1.5 | 17 19.6] 52.1|32.5 8 | 0.8| 3 0.6| 26 | 585 |12000[18 30018 300
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 | 40 | 20 | 18 | M18x1.5 | 19 21.6) 58.1|36.5| 8 | 0.8| 3 1 29 | 86.2 |14 800|25 200|25 200
20 CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 | 52 | 24 | 20 | M20x1.5 | 21 25.6| 66.1| 40.5| 9 | 0.8| 4 1 34 [119 |20 700|34 600|34 600
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 | 47 | 24 | 20 | M20x1.5 | 21 26.6| 66.1/40.5| 9 | 0.8| 4 | o | oo |1 34 [119 |20 700|34 600|34 600
o CF-RU1-24 CF-FU1-24 815 | 62 | 29 | 24 | M24x1.5 | 25 30.6/ 80.1 | 49.5| 11 | 0.8| 4 | 1/8 | 1/8 | 1 40 |215 |30500|52 600|52 000
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 | 1140 | 72 | 29 | 24 | M24x1.5 | 25 30.6| 80.1|49.5 11 | 0.8| 4 1 40 |215 |30500|52 600|52 000
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 | 80 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45 400|85 100|85 100
30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 |2030 | 85 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45 400|85 100|85 100
CF-RU1-30-2 CF-FU1-30-2 | 2220 | 90 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45 400|85 100|85 100
() XEREBRTASNEERT. 1N=~0.102kgf
1. RS ER B12mmbU T R AR LA A R AN, E TN R E LR R AR
2. BHAEEE.
356 357




L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

A SRR O AR BEEEEEES

\
¢
c G
I - et [ T b5 !
I ‘ | T
S EBL Y W B
18/
B B,
B B,
‘ 5
3,
Ty . CF-SFU--B CF-SFU--B
( HisEZEE6—20mm ) FISEREA 6~10mm FEISERA 12~ 20mm
RE FERST mm HEZRERT mm BAFE | EXATE | JAHS
(B%) AT BRE | FiFLf
HiRER NREES M ¢ <
¢ | oa
D B B B L L H :
mm g A e s B ! 2 e | Tsmin | Di | gune | g | g | @® | N N N
+0.
6 |CF-SFU-6 B| 195| 16 | 11 6 | 122 32 | 19.8| 0.6 5 10 3 | 03| 03 6 8012 20 | 11 10 | 3660 | 3650 | 1950
8 |CF-SFU-8 B| 29 19 | 11 8 | 122 | 32 | 19.8| 0.6 5 10 4 05 03| 8 | o | 20 | 13 | 10 | 4250 | 4740 | 4620
10 CF-SFU-10 B 44 22 12 10 13.2 33 19.8| 0.6 5 10 4 0.5 0.3 10 O' 20 16 10 5430 6 890 6 890
CF-SFU-10-1B| 59 26 | 12 | 10 | 13.2| 33 | 19.8| 0.6 5 10 4 | 05| 03| 10 20 | 16 | 10 | 5430 | 6890 | 6890
1o |CF-SFU-12 B| 94 30 | 14 | 12 |15.2 | 35 | 19.8| 0.6 5 10 6 | 1 0.6 | 12 20 | 21 10 | 7910 | 9790 | 9790
CF-SFU-12-1B | 104 32 | 14 | 12 | 152 | 35 | 19.8| 0.6 5 10 6 | 1 06| 12 | ,o01g | 20 | 21 10 | 7910 | 9790 | 9790
16 |CF-SFU-16 B| 164 35 | 18 | 16 | 19.6 | 445| 24.9| 0.8 | 10 10 6 | 1 06| 16 | © 256 | 26 | 15 [12000 |18300 |18 300
18 CF-SFU-18 B | 235 40 20 18 21.6 46.5 | 24.9| 0.8 10 10 8 1 1 18 25 29 15 14 800 |25 200 |25 200
oo |CF-SFU-20 B| 435 52 | 24 | 20 | 25.6 | 50.5| 24.9 0.8 | 10 10 8 | 1 1 20 | 40.021 | 25 | 34 | 15 |20700 [34600 |34 600
CF-SFU-20-1B | 360 47 | 24 | 20 | 25.6 | 50.5| 24.9| 0.8 | 10 10 8 | 1 1 20 | 0 25 | 34 | 15 [20700 |34600 |34 600
() XEEBRTASNEERT. 1N=~0.102kgf

i1 BHERAAI0mmXTHISKE DRFRIL(NHE) . HEMETRLELRE mILAEH).
2. EENEBE.

358 359



L1ICO i MR L1ICO M58 ahih%

it M ahihiR G IR G Ay E)

= NN L
G1
L g
B B2
Bi
CF--G
BE FERS mm PSS BRITE EAXETE EXTE RS
(%) R~ % BT BBt BT
FHRERE AR M f C Co
D C d B B B H ; R/

mm g ! G Gi max malx 2 G Fsmin mm N-+.m N N N
CF 6 G 19.5 16 11 6 M 6X1 8 12.2 | 28.2 16 0.6 3 0.3 11 2.7 3 660 3 650 1950
CF 8 G 29.5 19 11 8 M 8%1.25 10 12.2 | 32.2 20 0.6 4 0.3 13 6.5 4 250 4 740 4620
10 CF10 G 47.5 22 12 10 M10x1.25 12 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF10-1G 61.5 26 12 10 M10x1.25 12 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5 430 6 890 6 890
12 CF12 G 95.0 30 14 12 M12x1.5 13 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7 910 9 790 9 790
CF12-1G 105 32 14 12 M12%1.5 13 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7 910 9 790 9 790
16 CF16 G 175 35 18 16 M16%1.5 17 19.6 | 52.1 32.5| 0.8 6 0.6 26 61.1 12 000 18 300 18 300
18 CF18 G 255 40 20 18 M18x%1.5 19 21.6 | 58.1 36.5 | 0.8 8 1 29 89.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 G 470 52 24 20 M20x1.5 21 25.6 | 66.1 40.5 | 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600
CF20-1G 400 47 24 20 M20x1.5 21 25.6 | 66.1 40.5 | 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600

#() XEE/BRTMRNETRT. 1N=~0.102kgf

i1 WEERME DRIETEFR IR, BRI, 1BEA LICH o N M e,
2. EHNERBE.

360 361



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

C-Lube B & %t M shih & [FEEIEEES

e N N\ \f%

R =500 1
B B2
Bi
CF---WB---/SG
RE EFERST mm HXRE RAITE EARTE EARTE BRAFHS
(B%) R~ H%E AT BT B
HFiRnERE PFRELS f C Co
=21\

mm g D C dy G G B B B G La! mm N-m N N N
5 CF 5 WBUUR/SG | 10.3 13 9 5 M 5%0.8 7.5|10 23 13 0.5 3 9.3 1.6 2520 2 140 1 260
6 CF 6 WBUUR/SG | 18.5 16 11 6 M 6X1 8 12.2 max| 28.2 max 16 0.6 3 11 2.7 3 660 3 650 1 950
8 CF 8 WBUUR/SG | 28.5 19 11 8 M 8%1.25 | 10 12.2 max|32.2 max 20 0.6 4 13 6.5 4 250 4 740 4 620
10 CF10 WBUUR/SG | 45 22 12 10 M10%x1.25 | 12 13.2 max| 36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF 10-1 WBUUR/SG | 60 26 12 10 | M10%x1.25 | 12 13.2 max| 36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
12 CF12 WBUUR/SG | 95 30 14 12 M12x1.5 13 15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
CF 12-1 WBUUR/SG | 105 32 14 12 M12%x1.5 13 15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
16 CF 16 WBUUR/SG (170 35 18 16 M16%1.5 17 19.6 max|52.1 max 32.5 0.8 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 CF 18 WBUUR/SG | 250 40 20 18 M18%1.5 19 21.6 max|58.1 max 36.5 0.8 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 WBUUR/SG |460 52 24 20 M20x%x1.5 21 25.6 max| 66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
CF 20-1 WBUUR/SG | 385 47 24 20 M20x%1.5 21 25.6 max| 66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600

it HATHRELEERBAC-Lube BIFBF, FiENd, 1N=0.102kgf

362 363



L1ICO i MR L1ICO M58 ahih%

etk byt Ol BifE R 2R . /STl
T BRI

q 74 -V_:q
Q ﬁ : ) ﬁ -
sl 4 I st ‘%_ 1
Ci Ci §\
B B2 B B
Bi B
( HFiREFE2-6mm ) CFS CFS-v
NIRES RE FERST mm HERE | BAITE | EXHE | EX¥E | ®AHS
(&%) Rt H4E HHT BAE | BELHE
PEEE | mmn HET / ¢ o
HRE LS =N

R g D C dy G G B B B C1 H mm N - cm N N N
2 CFS 2 — 06 | 45| 25 | 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 288 202 202
= CFS2 V 0.6 | 45| 25 | 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 768 734 229
25 CFS 2.5 = 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45| 2.5 | 4.5 95| 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 428 351 351
: = CFS 25V 5 3 2.5 | M2.5x0.45| 2.5 | 4.5 9.5| 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 | 1000 1 080 360
3 CFS 3 — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5| 6 0.7 | 1.3 5.8 33.5 629 611 484
= CFS3 V 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5| 6 0.7 | 1.3 5.8 33.5 | 1420 | 1790 484
4 CFS 4 — 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 | 1120 | 1120 919
= CFS4 V 4 8 5 4 M4 x0.7 4 7 15 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 | 2370 | 3000 919
5 CFS 5 — 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 | 2 9.6 158 1570 | 1850 1570
= CFS5 V 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 | 2 9.6 158 3180 | 4700 1570
6 CFS 6 — 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 21.5| 12 1.2 | 256 | 11.6 268 2090 | 2200 2 150
= CFS6 V 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 21.5| 12 1.2 | 25 | 11.6 268 4610 | 6250 2 150

&1, Tohil. 1N~0.102kgf

2. EENERE.

364 365



L1ICO i MR L1ICO M58 ahih%

WA O MR - FAERE RN Tay:Eih
77 W VA Ed P

2.

=
=

di
d
S

B B2 B B
Bi B
( #mERFE2-6mm ) - crsry
AHRES & FER mm HERE | RAIFE | BAHE | BFHE | BABS
(%) R~F H4E AT BRIATET FiF ot
FREE | pmmms HET / ¢ o
BGHESEES R Bih

o g D C di G G B B B C1 H mm N - cm N N N
2 CFS2 F — 06 | 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 230 161 161
= CFS2 FV 06 | 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 614 587 229
25 CFS25F = 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 | 4.5 9.5 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 342 281 281
’ = CFS 2.5 FV 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 | 4.5 9.5 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 800 862 360
3 CFS3 F — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 | 1.3 5.8 33.5 504 488 484
= CFS3 FV 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 | 1.3 5.8 335 | 1140 | 1430 484
4 CFS4 F — 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 897 894 894
— CFS4 FV 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 | 1900 | 2400 919
5 CFS5 F — 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 | 2 9.6 158 1250 | 1480 1480
= CFS5 FV 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 | 2 9.6 158 2540 | 3760 1570
6 CFS6 F — 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 215 | 12 1.2 | 256 | 11.6 268 1670 | 1760 1760
= CFS6 FV |13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 215 | 12 1.2 | 25 | 11.6 268 3690 | 5000 2 150

&1, Toml. 1N~0.102kgf

2. EENEAE.

366 367



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

Pt HE B B AR B e A s R IS S G A E
T BRI

) . LLa — /////A
R C, R 5 . -
B, e B
( #BEZ1.4-6mm ) CFS1.4 WV CFS W
NIRES &2 FERY mm BXZE | RAFE | BXEE | B08E | 8AFHS
(%) R~ %8 e BOE | ATRE
HiRER f € Co
. o HE =N
mm I ARISR HRT q D C di G Gi B B B Ch H mm N - cm N N N
1.4 — CFS1.4WV | 0.35| 4 1.7 | 1.4 | M1.4x0.3 1.4 | 3.7 7 3.3/ 0.7 | 0.9 3.8 3.0 481 385 105
2 CFS2 W — 0.6 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4.5 85| 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 288 202 194
25 CFS 25 W — 1 5 3 2.5 | M256x0.45 | 25| b 10 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 428 351 313
3 CFS3 W — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 685, 12.5| 6 0.7 1.3 5.8 33.5 629 611 399
4 CFS4 W — 4 8 5 4 M4 x0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 | 1120 1120 785
5 CFS5 W = 7 10 6 5 M5 x0.8 5 9 19 110 1.0 | 2 9.6 158 1570 | 1850 1370
6 CFS6 W — 13 12 7 6 M6 x1 6 10.5 22.5 112 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2 200 1920
&iE1. Tmil. 1N=0.102kgf

2. EENEAE.

368 369



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

Mt HE AR B RIE O A Bk - ARG RS NG vtk

o T
S .
*2»
HCE
B B:
< Bl ol
( #mEZ2-6mm ) CFS-FW
g2 FERT mm HERE | AR | EX8E | EXFE | |AHS
(%) R~k HsE T FRATT BiF T
=
R g D C di G G B B B C1 H mm N - om N N N
2 CFS2 FwW 0.6| 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4.5 85| 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 230 161 161
2.5 CFS 2.5 FW 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 5 10 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 342 281 281
3 CFS3 FWwW 2 6 4 3 M3 x0.5 3 6.5 12.5| 6 0.7 | 1.3 5.8 33.5 504 488 399
4 CFS4 Fw 4 8 5 4 M4  x0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 897 894 785
5 CFS5 FWwW 7 10 6 5 M5 x0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1 250 1480 1370
6 CFS6 FW 13 12 7 6 M6  x1 6 10.5 22.5| 12 1.2 | 25 | 11.6 268 1670 | 1760 | 1760
&iE1. Tmtlo 1N=~0.102kgf

2. EENERE.

370 371



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

W BEHERF OE A sk e

c 5
82 .«
H M, hi & t -
Q {:B» — T —-4——-—f— © Q JE:EL =t - 1O J\ I
) ‘ T )
< H < !
/ N G / & Gl ﬂjW\ I
R=500 B By R=500 B B,
B, B,
T T NUCF--BR NUCF-+BR
( HiREE10-30mm ) FSEREA 10mm FHERA 12 ~30mm
R FERT mm HERE BRITE HAREE HAREE BAETS
(%) Rt H4E T fdte BFRE
FHRERE ATREE f C Co
D B B B B B/
mm g C dp G G A ma{x 2 3 Cy & £ H mm N-m N N N
10 NUCF 10 BR 44 22 12 10 M10x1.25 12 13.2] 36.2 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 5 300
NUCF 10-1BR 58 26 12 10 M10x1.25 12 13.2] 36.2 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 9 210
12 NUCF 12 BR 86 30 14 12 | M12x1.5 13 15.2| 40.2 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 5 650
NUCF 12-1BR 97 32 14 12 | M12x1.5 18 15.2| 40.2 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 9 040
16 NUCF 16 BR 167 35 18 16 M16x1.5 17 19.6| b2.1 32.5 8 0.8 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800
18 NUCF 18 BR 244 40 20 18 M18x1.5 19 21.6| 58.1] 36.5 8 0.8 6 3 8 22 86.2 25 200 30 900 20 300
20 NUCF 20 BR 457 52 24 20 M20x1.5 21 25.6| 66.1] 40.5 9 0.8 6 4 8 31 119 43 100 58 100 30 000
NUCF 20-1BR 384 47 24 20 M20x1.5 21 25.6| 66.1] 40.5 9 0.8 6 4 8 27 119 38 900 49 000 27 200
24 NUCF 24 BR 789 62 29 24 | M24x1.5 25 30.6| 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 38 215 58 200 75 300 35 200
NUCF 24-1BR | 1 020 72 29 24 | M24x1.5 25 30.6| 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 44 215 63 900 88 800 57 000
30 NUCF 30 BR | 1 600 80 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
NUCF 30-2BR | 1 970 90 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
#FiE1. R AR H10mmIXTESLER R HBALINHE), HEMN7ETinkE BgFmILARE), IMERIGE LRFHL, 1N~0.102kgf

2. EENERE.

372 373



I1XO NE MR I1XO M3 zhihR
E AN b BT R EFZR . T AFL

C
B . I
e 7 <
I L) * L 7
N : Bl
M4 - @ 7:49“
/ Gi
_R=500 e N
B B:
T LR —
( #i%E#Z4.826-22.225mm ) S s CRBUUR CRBUU
NEREIS RE =R~ mm(inch) HERE |BAITE | BAME | BT
FER (B%) R~ HE | BRE | BEE
mm e e D c | a | G| @ B H 2 e
(inch)| smsrm | macsvm | sEstm | meshE | O LOuREl @ max | B2 B G & | & " |mm(nch)N-m| N | N
1.8% CR 8 BR|CR 8 B|CR 8 BUUR|CR 8 BUU| 9 [12.700( )| 8.731( )| 4826  [No.10-32| 6.350( k) 10.20.40) 12,7000 )| — (=) ]0.794(k)| — (=)| — (=) | 3.175(Y){ 0.397Ck) | 8.33( ") | 1.4 | 2520 | 2140
“““ICR 8-1BR|CR 8-1B|CR 81BUUR|CR 8-1BUU| 10 [12.700( ',)| 9.525( %s)| 4.826  [No.10-32| 6.350( i) 10.900.43)] 15.875( %) | — (=){0.794(ks)| — (=) — (=)| 3.175(') | 0.397(k) | 8334( %k)| 1.4 | 2520 | 2140
6.350 |CR10 BR|CR10 B|CR10 BUUR|CR10 BUU| 19 [15.875( %) |10.319( )| 6.350( )| Ys-28 | 7.938( %ho) 11.8(0.46)| 15.875( %) | — (=) |0.794Ck)| — (=)| — (=) | 3.175("%) | 0.397(k) | 11508( ¥ | 3.4 | 3650 | 3670
(1/a) | CR10-1 BR |CR 10-1 B| CR 10-1 BUUR |CR 10-1 BUU| 21 [15.875( “ls)|11.112( )| 6.350( )| Y4-28 | 7.938 ( %ho) 12.5(0.49)| 19.050( %)| — (=)]0.794()| — (=)| — (=) 3.175(%%) | 0.397(%) | 11509 %) | 3.4 | 3650 | 3670
9.525 (CR12 BR|CR12 B|CR12 BUUR|CR12 BUU| 35 |[19.050( %:)|12.700( %)| 9.525( )| %s-24 | 9525( %) 14.2(0.56)| 22.225( 79 | 6.350(4:) | 0.794(Ys2) |4.762(1) | 2.381C) | 4.762Che) | 0.794(%) | 13494( ") | 10.8 | 4420 | 5110
(/s) [CR14 BR|CR14 B|CR14 BUUR|CR14 BUU| 46 |22.225( 7)|12.700( '5)| 9.525( )| 3s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(12) |0.794()2)|4.762(k) | 2.381Cke) | 4.762C1s) | 0.794Ck) | 15.081( ) | 10.8 | 4790 | 5810
11112/ CR16 BR|CR16 B|CR16 BUUR|CR16 BUU| 73 |25.400(1 )|15.875( %s)|11.112( )| 716-20 [12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(12) |0.794()2)|4.762C1e)| 3.175(k) | 6.350( 1) | 1.191Ck) | 17.859( “k) | 17.4 | 8810 | 10800
("6) |CR18 BR|CR18 B|CR18 BUUR|CR18 BUU| 99 |28.575(1!s)|15.875( 2s)|11.112( ") 7he-20 |12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(1s) | 0.794(Ys2) |4.762(1e) | 3.175(Y%) | 6.350( 1) | 1.588(s) | 19050 %) | 17.4 | 9180 | 11600
12700 CR20 BR|CR20 B|CR20 BUUR|CR20 BUU| 132 |31.750(1':|19.050( :)|12.700( )| "»-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1'%) | 7.938(he) |0.794(11) |4.76201e)| 3.175(s) | 6.350( ) | 1.588(he) | 21.828( ) | 27.7 | 14200 | 16 000
() |CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR|CR22 BUU| 157 |[34.925(1%){19.060( %:)|12.700( )| '-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1) | 7.938(1s) | 0.794(ts2) |4.762(he) | 3.175(%) | 6.350(1h) | 1.588(q) | 21.828( ) | 27.7 | 14200 | 16 000
15.875/CR24 BR|CR24 B|CR24 BUUR|CR24 BUU|225 |38.100(1'%)|22.225( 7s)|15.875( )| %ls-18 19.050 ( ) 23.6(0.93)| 38.100(1) | 9.525(7s) | 0.794('s) |4.762(he) [3.969(h) | 7.938(1:e) | 1.588('e) | 26.196(1%:) | 55.7 | 18600 | 24 300 z:s
(%/s) |CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR|CR26 BUU|260 |[41.275(1%){22.225( )| 15.875( )| s-18 |19.050 ( ) 23.6(0.93) 38.100(1'%) | 9.525(1s) | 0.794(l) |4.762(1)3.969(h) | 7.938(he) | 1.588(hs) | 26.196(1%) | 55.7 | 18600 |24300 [
19.050| CR28 BR|CR28 B|CR28 BUUR|CR28 BUU|365 |[44.450(1%:)(25.400(1 )|19.050( )| :-16 [22.225( 7y 26.8(1.06)| 44.450(1%) | 11.112(1)| 0.794(k2) |4.7620h¢) | 3.969C1) | 7.938C1) | 1.588(he) | 32543(1%) | 100 | 25100 | 38200 Gk
(3/4) [CR30 BR|CR30 B|CR30 BUUR|CR30 BUU|410 |47.625(17)|25.400(1 )|19.050( )| 3:-16 [22.225( 7 26.8(1.06)| 44.450(1%) | 11.11201e) | 0.794(!s) | 4.762C1e) | 3.969(12) | 7.938Chs) | 1.588() | 32543(1%:) | 100 | 25100 | 38 200
22.225|CR32 BR|CR32 B|CR32 BUUR|CR32 BUU|615 [50.800(2 )|31.750(1%:)|22.225( )| 7ls-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) | 12.700(/2) | 0.794(!s2) | 4.762Che) | 4.762(%:e) [11.112(hs) | 1.588('s) | 37.306(1%2) | 162 32500 | 63900
(7/s) |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR|CR36 BUU|750 [57.150(2!:)|31.750(1%)|22.225( 7| 7s-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)] 50.8002 ) |12.700(/2) | 0.794(h) |4.762(he) | 4.762C10)|11.112(he) | 1.588(ke) | 37.306(1%%) | 162 | 32500 | 63 900
&1, FHER56.35mm THEE ML, HTMAETHLE, MEMEHE LRE T, 1N~0.102kgf

2. EENERE.
3. EABSEFNEEaIKDEE.

374 375



I1XO NE MR I1XO M3 zhihR
B by ) B R 4F2R . TR 22 T1 4 O

C
B3 T AT
—ieEe S| 5| -
Il sZ % a f 7 I
al R . i ii il :%
&0 T T T -
¥ |
i i g
/ G
R=500 $<(7,‘1 R=500 &
B B:
T LR —
(_ #Fi#HERE4.826-22.225mm ) R on RUUR _—
NEREIS RE =R~ mm(inch) HERE |BiirE | BATE | EATE
HHER (B%) R~ M5 | R | B
o R mEm . . y o | ¢ 5 J . c | ¢
5 B
(inch)| smshm | mishm | mmsm | mesm | g O uRE| @ giw | 2 B | G| & | & " |mm(nch)|N-m| N | N
1.8% CR 8 R CR8 |[CR8 UUR|ICR 8 UU| 9 [12700( %)|8.731( My)| 4.826  |No.10-32| 6.350 ( ') 10.2(0.40)| 12.700( ) (—)]0.794(Us) |*3.175() | — (—)]0.397(%)| 83%( )| 1.4 | 2520 | 2140
“““ICR 8-1R| CR 81|CR 81UUR|CR 81UU| 10 [12700( ",)| 9.525( %s)| 4.826  [No.10-32/ 6.350 ( k) 10.9(0.43)[15.875( )| — (—)[0.794(k) *3.175(%)| — (—)| 0.397(k)| 8334( %) | 1.4 | 2520 | 2140
6.350 [CR10 R| CR10 |CR10 UUR|CR10 UU| 19 |15.875( %) [10.319( ¥)| 6.350( )| Y:-28 | 7.938 ( he) 11.8(0.46)| 15.875( %)| — (=)]0.794(ko) |*3.175()| — (=) [0.397(k)| 11.509( ¥ | 3.4 | 3650 | 3670
(1) |CR10-1 R| CR10-1| CR10-1 UUR |CR10-1 UU | 21 [15.875( %) (11.112( T)| 6.350( )| 4-28 | 7.938 o) 12.5(0.49)[ 19.050( )| — (=)[0.794(h) *3.175(%)| — (=)| 0.397(k:)| 11509( ) | 3.4 | 3650 | 3670
9525 (CR12 R| CR12 |CR12 UUR|CR12 UU| 35 |[19.050( %:)[12.700( %)| 9.525( %)| %s-24 | 9.525 ( %) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(1s) [ 0.794(0) | 4.76201)] 2.381C)0)| 0.794()| 134%4( ) | 10.8 | 4420 | 5110
(/) |CR14 R| CR14 |CR14 UUR|CR14 UU| 46 [22.225( T9{12.700( Y2)| 9.525( %)| %s-24 | 9.525 ( ) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(12) |0.794( o) | 4.76261)] 2.381Ch2)| 0.794(%)| 15.081( “) | 10.8 | 4790 | 5810
11.112/CR16 R| CR16 |CR16 UUR|CR16 UU| 73 [25.400(1 )15.875( %ls)|11.112( )| 76-20 [12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(12) [0.794(Ys2) | 4.762)| 3.175(%) | 1.191Cs)| 17.859( “k) | 17.4 | 8810 [10800
(7h6) [CR18 R| CR18 |CR18 UUR | CR18 UU| 99 |28.575(1%s)15.875( %) 11.112( o) The-20 12,700 ( 1) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(1s) | 0.794(ho) | 4.762(1)] 3.175()s) | 1.588(1e)| 19.050( %) | 17.4 | 9180 |11 600
12700)CR20 R| CR20 |CR20 UUR|CR20 UU|132 |31.750(1':(19.050( :)|12.700( )| "»-20 [15.875 ( %) 20.4(0.80)| 31.750(11) | 7.93801) [0.794(11) | 4.76201)| 3.175() | 1.588(1e)| 21.828( ) | 27.7 [14 200 |16 000
() |CR22 R| CR22 |CR22 UUR|CR22 UU|157 [34.925(1%){19.050( %:)|12.700( )| '-20 [15.875 ( %) 20.4(0.80)| 31.750(1:) | 7.938(1s) | 0.794(!:) | 4.7620he)| 3.175(%) | 1.588(he)| 21.828( ) | 27.7 |14 200 |16 000
15875/CR24 R| CR24 |CR24 UUR|CR24 UU|225 [38.100(1%)[22.225( 7s)|15.875( )| %18 19.050 ( ) 23.6(0.93)| 38.100(1%) | 9.525(19) |0.794('s) | 4.762(%e)|3.969(12)| 1.588()| 26.196(1 %) | 55.7 |18 600 |24 300 z:s
(°/s) [CR26 R| CR26 |CR26 UUR|CR26 UU|260 (41.275(1%)}22.225( 7s)|15.875( %) %s-18 |19.050 ( L) 23.6(0.93)| 38.100(1'%) | 9.525(15) | 0.794(k) | 4.7621s)|3.969C%2)| 1.588(he)| 26.196(1 %) | 55.7 |18 600 |24 300 e
19.050|CR28 R| CR28 |CR28 UUR|CR28 UU (365 [44450(1%)[25.400(1 )|19.050( %)| *s-16 [22.225( %) 26.8(1.08)| 44.450(1%) |11.112(19)| 0.794(') | 4.762(9)| 3.969C%2)| 1.588(4)| 32543(1%2) | 100 |25 100 |38 200 °t
(*s) |CR30 R| CR30 |CR30 UUR|CR30 UU (410 [47.625(17[25.400(1 )|19.050( %)| *:-16 (22225 ( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) |11.112(he)| 0.794(1s) | 4.7620he)| 3.969(12) | 1.588(1s)| 32.543(1%2) | 100 |25 100 |38 200
22.225|CR32 R| CR32 |CR32 UUR|CR32 UU|615 [50.800(2 )[31.750(1%:)|22.225( )| 7ls-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) |12.700(/5)| 0.794(!s) | 4.762(he)|4.762(1e)| 1.588(s)| 37.306(1%%) | 162 {32 500 |63 900
("/s) |CR36 R| CR36 |CR36 UUR|CR36 UU|750 [57.150(2')31.760(1%:)|22.225( )| Tis-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) |12.700(2)| 0.794 (') | 4.762(hs)|4.762(%5)| 1.588(s)| 37.306(1%%) | 162 {32 500 |63 900
#FiE1. FRARD 26.35mmIU T (*S) M R AT A IR H ML, HEMEFRLE, IMEBRmE HEE L. 1N=~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAHERIKDER.

376 377



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

RO R e

jiF==

ey HE & P

/
R=500 el M &
B B2
T LR —
( i E{£4.826-22.225mm ) CR---VBR CR---VB CR---VBUUR CR---VBUU
AHAS R FERT mm(inch) BERRE | BAirE | BATE | BAE

HHER (5%) Rt 5 | Bl | A

o R BHD 5 . ; . . 5 . s{,\ ¢ | G

5 Bx.

(inch)| skmsm | micshE | sEshE EsE | 9 YNl ! max | B2 Bs G | & | & " ominch)| N - m | N N

1.8% CR 8 VBR|CR 8 VB|CR 8 VBUUR|CR 8 VBUU| 9 |12.700( )| 8.731( ") 4826  [No.10-32| 6.350( k) 10.200.40) 12.700( )| — (=) |0.794(k) | — (=)| — (=)] 3.175(") | 0.397(k) | 8334( k)| 1.4 | 4260 | 4750
“““ICR 8-1VBR|CR 8-1VB|CR 8-1VBUUR|CR 8-1VBUU| 10 |12.700( )| 9.525( *s)| 4.826  [No.10-32| 6.350( L) 10.9(0.43)| 15.875( )| — (=)]0.794(k) | — (=)| — ()| 3.175()| 0.397(k) | 83%( *)| 1.4 | 4710 | 5410
6.350 (CR10 VBR|CR10 VB|CR10 VBUUR|CR10 VBUU| 19 |15.875( %)|10.319( )| 6.350( )| Y:-28 | 7.938( o) 11.8(0.46)| 15.875( )| — (=)]0.794(k) | — (=)| — (=)| 3.175()| 0.397(ky | 11509( *s)| 3.4 | 5830 | 7660

(1/a) |CR 10-1 VBR|CR 10-1 VB|CR 10-1 VBUUR|CR 10-1 VBUU| 21 |15.875( ) |11.112( T)| 6.350( ')| Y4-28 | 7.938( o) 12.5(0.49){19.050( #)| — (=)]0.794(ho)| — (=)| — (=)| 3.175(%) | 0.397(k) | 11.508( %)| 3.4 | 6340 | 8530
9.525 |CR12 VBR|CR12 VB|CR12 VBUUR|CR12 VBUU| 36 |19.050( :)(12.700( )| 9.525( %)| ¥s-24 | 9.525( 7% 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(1:)|0.794() |4.76201)| 2.381Cha)| 4.7620ha) | 0.794(k) | 13494( )| 10.8 | 8710 |12 300

(3%) |CR14 VBR|CR14 VB|CR14 VBUUR|CR14 VBUU| 47 [22.225( ")[12.700( ":)| 9.525( %)| %s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(15)|0.794() |4.76201)| 2.381Ck)| 4.7620he) | 0.794(k) | 15.081( k)| 10.8 | 8710 |12 300
11.112|CR16 VBR|CR16 VB/CR16 VBUUR|CR16 VBUU| 74 [25.400(1 )|15.875( %)|11.112( )| 76-20 [12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(15)|0.794() |4.76201)| 3.175(%) | 6.350( 1) | 1.191C% | 17859( “k)| 17.4 [13 100 |22 700

("/6) |CR18 VBR|CR18 VB|CR18 VBUUR|CR18 VBUU| 101 |28.575(1Ys)|15.875( %s)|11.112( "he)| 7h6-20 |12.700( 'h) 17.3(0.68)( 25.400(1 ) | 6.350(%:) | 0.794(Ys2) |4.762(he)| 3.175(fs) | 6.350( %) | 1.588(%s) | 19.050( %)| 17.4 [13100 |22 700
12.700/CR20 VBR|CR20 VB/CR20 VBUUR|CR20 VBUU| 137 [31.750(1%:){19.050( #{12.700( )| "»-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(11) | 7.938(he)| 0.794('2) |4.7620%e) | 3.175(s) | 6.350( ) | 1.588(hd) | 21.828( )| 27.7 |23 600 |31 700

(1) |CR22 VBR|CR22 VB|CR22 VBUUR|CR22 VBUU| 160 [34.925(1%)[19.050( #:)[12.700( )| '-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(14) | 7.938(hs)| 0.794(tx2) |4.762(%e) | 3.175(%) | 6.350(1h) | 1.588(e) | 21.828( )| 27.7 |23 600 |31 700
15.875/CR24 VBR|CR24 VB|/CR24 VBUUR|CR24 VBUU| 230 [38.100(1%)[22.225( 7Is)|15.875( )| %s-18 19.050( ) 23.6(0.93)| 38.100(1%) | 9.525(1s)| 0.794('s2) |4.762(%:e) [3.969(h) | 7.938(:e) | 1.588('e) | 26.196(1%:)| 55.7 |28 200 [40 100 z:s
(°/s) [CR26 VBR|CR26 VB|CR26 VBUUR|CR26 VBUU| 265 |41.275(1%)22.225( 7)|15.875( %) %s-18 |19.050( L) 23.6(0.93)|38.100(1%) | 9.525(15)| 0.794(h) | 4.762(he) | 3.969CLz) | 7.938(1o) | 1.588('hs) | 26.196(1%:)| 55.7 |28 200 |40 100 |
19.050|CR28 VBR|CR28 VB|CR28 VBUUR|CR28 VBUU|372 |44.450(1%:) 25.400(1 )|19.050( )| :-16 [22.225( 7y 26.8(1.06)| 44.450(1%) [11.112(%¢)| 0.794(k2) |4.7620%¢) | 3.969C:) | 7.938(1) | 1.588(he) | 32543(1%)| 100 |35300 |55 600
(%) |CR30 VBR|CR30 VB|CR30 VBUUR|CR30 VBUU|418 [47.625(17s)(25.400(1 )[19.050( %)| #:-16 |22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) |11.112(he)| 0.794 (1) | 4.762(11e) | 3.969(12) | 7.938Chs) | 1.588(') | 32543(1%:)[ 100 |35 300 |55 600
22.225|CR32 VBR|CR32 VB|CR32 VBUUR|CR32 VBUU|627 (50.800(2 )[31.750(1!:)|22.225( )| 7ls-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) |12.700(5)| 0.794(!s2) | 4.762C1e) | 4.762(%16) [11.112(he) | 1.588() | 37.306(1%2)[ 162 |45 700 |80 600

(7/s) |CR36 VBR|CR36 VB|CR36 VBUUR|CR36 VBUU|759 |57.150(2'%)(31.750(1%:)(22.225( 79| 7s-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)|50.800(2 ) [12.700(12)| 0.794 (') |4.762(%e) [ 4.762(he)[11.112(e) | 1.588('e) | 37.306(1%) 162 |45 700 |80 600

#iE1. R ERD H6.35mmIN TR H ML, HEMEMRLEL, SMEELGE L&A ML, 1N=~0.102kgf
2. EENEEE.
3. EA#SFFAEERIIKDEAE.

378 379



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

EL PR R LV R SR T

Bs r r

5
&
.
.
JJ
-y

” - | ” —

= Yl
/ G
R=500 .o R=500 N
B B2
T LR —
( #i$E#%4.826-31.750mm ) - . R VUUR S
NEREIES RE =R~ mm(inch) HERE | BAirE | BAHE | EAHE

HHER (5%) R~ e | BAE | BT
o R watm . . ; ol G 5 %J:J\ c |
(inch)| smsm | mistm | smEsm | mesnm | 9 " lune max | 22 Bsol CGl& & T nminch)|Nem| N | N
4.8 CR 8 VR|CR 8 V|CR 8 VUUR|CR 8 VUU| 9[12.700( )| 8.731( "x)| 4826  No.10-32 6.350( ') 10.200.40) 12.700( )| — (=)|0.794(k) [*3.175(19)| — (—)|0.397(k)| 8.334( “h)| 1.4 | 4260 | 4750
““"|CR 8-1VR|CR 8-1V|CR 8-1 VUUR|CR 8-1VUU| 10 [12.700( )| 9.525( %s)| 4826  No.10-32 6.350( ') 10.9(0.43)[15.875( )| — (—)|0.794(k) *3.175(/9)] — (—)| 0.397(h)| 8.334( )| 1.4 | 4710 | 5410
6.350 [CR10 VR|CR10 V|CR10 VUUR|CR10 VUU| 19 [15.875( %)|10.319( )| 6.350( U)| ':-28 | 7.938( o) 11.8(0.46)| 15.875( )| — (—)|0.794(%) *3.175(/s)| — (=) | 0.397Ch| 11.509( ¥6)| 3.4 | 5830 | 7660
(1/a) |CR10-1 VR|CR 10-1 V|CR 10-1 VUUR|CR 10-1 VUU| 21 [15.875( %) |11.112( T)| 6.350( )| "-28 | 7.938( o) 12.5(0.49)[ 19.050( )| — (—){0.794(%) *3.175(/s)| — (=) | 0.397Ch | 11.509( ¥6)| 3.4 | 6340 | 8530
9.525 (CR12 VR|CR12 V|CR12 VUUR|CR12 VUU| 3619.050( ) 12.700( ")| 9.525( %)| #-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( 7is)| 6.350() [ 0.794 (o) | 4.762(%s) 2.381C1)| 0.794(%) | 13.494( )| 10.8 | 8710 | 12300
(/s) [CR14 VR|CR14 V|CR14 VUUR|CR14 VUU| 47 [22.225( "s)|12.700( )| 9.525( )| #s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( 7is)| 6.350('h) | 0.794(2) | 4.762(%s) 2.381C1)| 0.794(k) | 15.081( “)| 10.8 | 8710 | 12300
11.112/CR16 VR|CR16 V|/CR16 VUUR|CR16 VUU| 74 [25.400(1 )|15.875( %)|11.112( Tho)| 715-20 [12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(') | 0.794()2) | 4.762(s) 3.175(/s)| 1.191Ch) | 17.859( “6)| 17.4 [13100 | 22 700
(") |CR18 VR|CR18 V|CR18 VUUR|CR18 VUU| 101 |28.575(1Ys)|15.875( %s)|11.112( The)| Ths-20 |12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(') | 0.794(o) | 4.762(%s) 3.175(/s)| 1.588(hs) | 19.050( %)| 17.4 {13100 | 22700
12.700/CR20 VR|CR20 V/CR20 VUUR|CR20 VUU| 137 [31.750(1%:)|19.050( #|12.700( ")| %-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(11) | 7.938(1e)| 0.794(11) | 4.762(19)| 3.175(19)| 1.588(h) | 21.828( )| 27.7 |23 600 | 31700
(/2 [CR22 VR|CR22 V|CR22 VUUR|CR22 VUU| 160 [34.925(1%)|19.050( ¥1)|12.700( )| "-20 [15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1%) | 7.938(1)| 0.794 () | 4.762(1)| 3.175(1s) | 1.588(s) | 21.828( )| 27.7 |23 600 | 31700
15.875/CR24 VR|CR24 V|/CR24 VUUR|CR24 VUU| 230 [38.100(1%)|22.225( 7Is)|15.875( )| 718 [19.050( ) 23.6(0.93)] 38.100(1%) | 9.525() | 0.794(!z) | 4.762(1)|3.969C12)| 1.588(s) | 26.196(1%) | 55.7 |28 200 | 40 100
(5/s) [CR26 VR|CR26 V|CR26 VUUR|CR26 VUU| 265 [41.275(1%)(22.225( 7ls)|15.875( )| %18 [19.050( %) 23.6(0.93)( 38.100(1%) | 9.525(1) | 0.794(2) | 4.762C1)| 3.969C12) | 1.588(%s) | 26.196(1%)| 55.7 [28 200 | 40100
19.050 CR28 VR|CR28 V/CR28 VUUR|CR28 VUU| 372 [44.450(1%:)|25.400(1 )|19.050( %)| .16 [22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) {11.112(he)| 0.794(s2) | 4.7621)| 3.969C2) | 1.588(%s) | 32.543(1%2)| 100 {35300 | 55 600
(3s) |CR30 VR|CR30 V|CR30 VUUR|CR30 VUU| 418 [47.625(17s)(25.400(1 )|19.050( %)| #:-16 [22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) [11.112(7)| 0.794(!s) | 4.762(119)|3.969(12)| 1.588('s) | 32.543(1%) | 100 |35 300 | 55600
22.225/CR32 VR|CR32 V|CR32 VUUR|CR32 VUU| 627 [50.800(2 )[31.750(1%:)(22.225( 79| 7s-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)/ 50.8002 ) |12.700(%)| 0.794(!s) | 4.762(14)|4.762(%s)| 1.588(s) | 37.306(1%) | 162 |45 700 | 80 600
(7/s) | CR36 VR|CR36 V|CR36 VUUR|CR36 VUU| 759 [57.150(2!:)(31.750(1",)|22.225( )| 714 |25.400(1 ) 33.5(1.32)/ 50.8002 ) |12.700(%)| 0.794('z) | 4.762(1)|4.762(%:5)| 1.588(s) | 37.306(1%:) | 162 |45 700 | 80 600
1.7

3(11 /f)o = = = CR48 VUU |1960 (76.200(3 ) [44.450(1%:)|31.750(14s)| 1%:-12 |31.750(14,) 46.4(1.83)| 63.500(2'%) | 15.875(1s)| 1.588(the) | 6.350(12) |4.762(%e) | 2.381(h) | 51.99102%) | 500 |77 600 |172 000
#FiE1. FRARD 26.35mmIU T (*S) M R AT A IR H ML, HEMEFRLE, IMEBRmE HEE L. 1N=~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAEERIKDER.

380 381

CFS
NUCF




L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

RO R e

Gi

D
=
. \%# :
¥
d
e
G

B2
TEER —
( HinE1#£6.350—50.800mm ) CRH---VBR CRH-"VBUUR
NEREIES RE =R~ mm(inch) HERE |BA#E | BAME | EXHT

HHER (B%) Rt M | DR | BHEE
mm | R LY G 5 %]jl\ ¢ | @
(nch)| smsm | wmsmm | g | © ¢ . uNE | 9| max B2 B | G | & | & | H R iy INem| NN
6.350 |CRH 8-1VBR|CRH 8-1VBUUR| 12| 12.700( )| 9.525( )| 6.350( U)| Y:-28 6.350( )| 11.1(0.44) 16.875( )|  — (=)]0.794()| — ()| — (=) | 3.175(/9 | 180C 7| 8.334( k) 34| 4710 | 5410
(/2) |CRH 9 VBR|CRH 9 VBUUR| 15| 14.288(%¢)| 9.525( %)| 6.350( )| '%:-28 6.350( )| 11.1(0.44) 16.875( )|  — (=)] 0.794(k)| — ()| — (=) | 3.175(/s) | 180C 7| 8.334( ") 34| 4710 | 5410
7.938 (CRH 10-1 VBR|CRH 10-1 VBUUR| 23| 15.875( %s)| 11.112( )| 7.938( %e)| "he-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) 10.7940k)|  —(=)| —(=)| 3.175(/9) | 200 &) | 11.112( Ty 6.8 | 6340 | 8530
(®16) [CRH11 VBR|/CRH11 VBUUR| 27| 17.462(%hs)| 11.112( )| 7.938( he)| he-24 | 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %)  — (=) ]0.794()| — (=) —(-)| 3.175(/s) | 200( 8) | 11.112( T 6.8 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VBR|/CRH12 VBUUR| 39| 19.050( %:)|12.700( %)|11.112( The)| 7he-20 | 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350(9) | 0.794(%) | 4.762(0s) | 2.381(%)| 4.762(he) | 250(10) | 13.494( k)| 17.6 | 8710 | 12300
("/16) |CRH14 VBR|CRH14 VBUUR| 49| 22.225( 7){12.700( )|{11.112( )| "he-20 | 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(1)| 4.762C1s) | 2.381()| 4.762(1) | 250(10) | 13.494( k)| 17.6 | 8710 | 12300
15.875|CRH 16 VBR|CRH16 VBUUR| 93| 25.400(1 )|15.875( 7s)|15.875( %)| %s-18 |12.700( k)| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350(%2) | 1.588(ho) | 4.762(hs) | 2.381(k)| 6.350(1s) | 300(12) | 18.256( %)| 57.8 | 13100 | 22 700
(5/s) [CRH18 VBR|CRH18 VBUUR| 109 28.575(1%)(15.875( %s)|15.875( %)| 3s-18 |12.700( Y| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588(') | 4.762Che) | 2.381()| 6.350(/s) | 300(12) | 18.256( %k)| 57.8 | 13100 | 22 700
19.050CRH20 VBR|CRH20 VBUUR| 176 31.750(1%)|19.050( %] 19.050( %)| %16 |15.875( )| 21.00.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588(e)| 4.762(%e) | 2.381(k)| 6.350(1,) | 360(14) | 24.209( “)| 103 | 23600 | 31700
(32) |CRH22 VBR|CRH22 VBUUR| 200| 34.925(1%)|19.050( %|19.050( %)| %16  |15.875( )| 21.00.83) 31.750(1'%:)| 7.938(%) | 1.588(Y) | 4.762C1e) | 2.381())| 6.350(s) | 360(14) | 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
22.225|CRH24 VBR|CRH24 VBUUR| 296 38.100(1')(22.225( 7s)|22.225( )|  7s-14  [19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1')| 9.525(7s) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 2.381()| 7.938(he) | 500(20) | 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
(7/s) |CRH26 VBR/CRH26 VBUUR| 329|41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7ls-14 |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1'%)| 9.525(%s) | 1.588(s)| 4.762(1) | 2.381(1)| 7.938(h) | 500(20) | 26.988(1%:)| 162 | 28200 | 40 100
25.400(CRH 28 VBR|CRH28 VBUUR| 463 | 44.450(1%:)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( 7| 27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112("he) | 1.588('1s)| 4.762(%e) | 2.381(1) | 7.938(1) | 500(20) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
(1) |CRH30 VBR/CRH30 VBUUR| 508|47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( k)| 27.4(1.08) 44.450(1%)(11.112("he) | 1.588(e) | 4.762(%:e) | 2.381() | 7.938(1) | 500(20) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
28.575/CRH 32 VBR|CRH32 VBUUR| 722|50.800(2 )[31.750(1%:)|28.575(1%)| 1Ys-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762C1s) | 3.175(!s)|11.112(h) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 | 45700 | 80 600
(1'/s) CRH36 VBR|CRH36 VBUUR| 858 57.150(2Y:)|31.750(1%:)|28.5675(1")| 1Y-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(15) | 1.588(s) | 4.762C1s) | 3.175(!s)|11.112(hs) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 | 45700 | 80 600
31.750|/CRH40 VBR|CRH40 VBUUR|1260| 63.500(2,)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1%-12 |28.575(1%)| 40.0(1.57) 57.150(21:)| 14.288(%e) | 1.588(he) | 4.762C0) | 3.175(5)| 12.700()2) | 760(30) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
(17/2) |CRH 44 VBR|CRH 44 VBUUR 1460 | 69.850(2%:)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1412 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(2':)| 14.288( %) | 1.588(1he) | 4.762(h) | 3.175(19) | 12.700(2) | 760(30) | 40.878(1%%)| 500 | 61400 [116 000
38.100|CRH48 VBR|CRH48 VBUUR|2100| 76.200(3 )|44.450(1%,)|38.100(1')| 1'-12  |31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2'%,)| 15.875(7s) | 1.588(!) | 6.350(/s) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 760(30) | 51.9912%) | 892 | 77 600 |172 000
(11/2) |CRH52 VBR|CRH52 VBUUR (2380 | 82.550(3!:)|44.450(1%:)|38.100(1%)| 1%-12 |31.750(1%s)| 46.4(1.83) 63.500(2'%:)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 760(30) | 51.991@2%)| 892 | 77 600 |172 000
4(‘:':3)0 CRH56 VBR|CRH56 VBUUR|3 240/ 88.900(3!:)|50.800(2 )|44.450(1%:)| 1%:-12UN |34.925(1%)|52.8(2.08) 69.850(2%:)|17.462() | 1.588(%he) | 6.350(14) | 3.175(19) | 19.050(1,) | 760(30) | 59.928(2%)| 1450 {111 000 |239 000
50(';00 CRH64 VBR|CRH64 VBUUR |4 960 (101.600(4 )|57.150(2!)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1%)| 59.4(2.34) 88.900(3%2)| 19.050(%4) | 1.588(!:)| 6.350(}4) | 3.175(1s) | 19.050(1s) | 760(30) | 64.691(2%)| 2190 142 000 |317 000
&1, AFIRERd) 57.938mmI TSR E ML, HENTEATH, SMERRRE LRI, 1N~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAEERIKDER.

382 383



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

RO R e

r Bs

B\
\Z

=
e v 7_4ﬂ
P SN

B B>
.;u.u /Z —
( HinE1#£6.350—50.800mm ) CRH--VB CRH---VBUU
NEREIES RE =R~ mm(inch) HERE Bk E | BAHE | EATE

HHER (B%) Rt e | BAE | BHaH
mm | R LY G 5 f_ﬁffj\ ¢ | @
(inch)| EEsE BESNE g| P ¢ i UNF G| max B2 = Ci 81 8 i " | mm(inch) [N+ m| N N
6.350 |CRH 8-1VB|CRH8-1 VBUU| 12| 12.700( '2)| 9.525( )| 6.350( )| 's-28 6.350( Y| 11.1(0.44) 15.875( %) —(=)]0.794(k)| —(=)| —(=)| 3.175(/9) | 0.397(%s)| 8.334( ) 34| 4710 5410
(/4) [CRH 9 VB|CRH9 VBUU| 15| 14.288(%s)| 9.525( %) 6.350( )| '%:-28 6.350( )| 11.10.44) 15.875( %) —(-)]0.794()| —(=)| —(=)| 3.175(/9 | 0.397(s)| 8.334( ) 34| 4710 5410
7.938 (CRH 10-1 VB| CRH 10-1 VBUU | 23| 15.875( %s)| 11.112( )| 7.938( %e)| "he-24 7.938( %he)| 12.8(0.50) 19.050( %) = (-)]0.7940k)| —(=)| —(=)| 3.175(1s) | 0.397Ch)| 11.112( "0 6.8 | 6340 | 8530
(516) |CRH11 VB|CRH11 VBUU| 27| 17.462(")|[11.112( Ts)| 7.938( %s)| h6-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=)]0.794(k)| — (=)| —(=)| 3.175(/9|0.397(s)| 11.112( T 6.8 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VB|CRH12 VBUU| 39| 19.050( %:)12.700( %)|{11.112( The)|  7he-20 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(%)| 4.762Che) | 2.381(1)| 4.762(1s) | 0.794()| 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
(") |CRH14 VB|CRH14 VBUU| 49| 22.225( 7){12.700( )[11.112( )| "he-20 | 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(12)| 4.762Che) | 2.381()| 4.76201s) | 0.794(1)| 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
15.875|CRH16 VB|CRH16 VBUU| 93| 254001 )|15.875( %s)|15.875( )| #s-18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( )| 1.588(!1) | 4.762(he) | 2.381()| 6.350(!) | 1.191(%s)| 18.256( #)|  57.8 | 13100 | 22 700
(5/s) [CRH18 VB|CRH18 VBUU| 109 28.575(1%)(15.875( %s)|15.875( %)| 3s-18  |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588(!) | 4.762(he) | 2.381()| 6.350(!.) | 1.588(s)| 18.256( %)|  57.8 | 13100 | 22 700
19.050|CRH20 VB|CRH20 VBUU| 176 31.750(1%|19.050( %] 19.050( %)| %16 |15.875( )| 21.0(0.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588(s)| 4.762(%e) | 2.381Ck)| 6.350(1s) | 1.588(he)| 24.209( “)| 103 | 23600 | 31700
(3/4) [CRH22 VB|CRH22 VBUU| 200| 34.925(1%)(19.050( %:|19.050( %)| %:-16 |15.875( %%)| 21.0(0.83) 31.750(1'%:)| 7.938(%) | 1.588(Y) | 4.762(1e) | 2.381())| 6.350(1) | 1.588(hs)| 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
22.225|CRH24 VB|CRH24 VBUU| 296 38.100(1')[22.225( 7s)|22.225( )|  7s-14  [19.050( %) 24.3(0.96) 38.100(1')| 9.525(7s) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 2.381C1)| 7.938(he) | 1.588('s)| 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
(7/s) |CRH26 VB|CRH26 VBUU| 329| 41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 71=-14 |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1'%)| 9.525(?s) | 1.588(s) | 4.762(0) | 2.381(1)| 7.938(he) | 1.588(1s)| 26.988(1%s)| 162 | 28200 | 40 100
25.400(CRH28 VB|CRH28 VBUU| 463| 44.450(1%:)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%:)[11.112(7he) | 1.588() | 4.762(0) | 2.381(1)| 7.938(he) | 1.588(1s)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
(1) |CRH30 VB|CRH30 VBUU| 508| 47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)(11.112("he) | 1.588(s) | 4.762(%e) | 2.381C) | 7.938(1s) | 1.588(he)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
28.575/CRH32 VB|CRH32 VBUU| 722 50.800(2 )[31.750(1%:)|28.575(1%)| 1Ys-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762C1s) | 3.175(!s)|11.112(hs) | 1.588(}:e)| 37.306(1%k)| 356 | 45700 | 80 600
(1'/s) [CRH36 VB|CRH36 VBUU| 858| 57.150(2Y:)|31.750(1%:)|28.675(1")| 1Y-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.8002 )| 12.700('1) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 3.175(/9) [11.112(hs) | 1.588(*e)| 37.306(1%)| 356 | 45700 | 80 600
31.750(CRH40 VB|CRH40 VBUU |1260| 63.500(2!,)[38.100(1%)|31.7560(14)| 1Ys-12 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(2'0:)| 14.288(%%e) | 1.588(!1) | 4.762he) | 3.175(/s) [12.700(12) | 2.381(1)| 40.878(1:)| 500 | 61400 |116 000
(1772) |CRH44 VB|CRH44 VBUU |1460| 69.850(2%:)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1412 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(2':)| 14.288( %) | 1.588(1he) | 4.762(h) | 3.175(19) | 12.700(12) | 2.381(12)| 40.878(1%:)| 500 | 61400 [116 000
38.100|/CRH48 VB|CRH48 VBUU|2100| 76.200(3 )|44.450(1%,)|38.100(1")| 1'-12  |31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2'%)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1) | 2.381(12)| 51.991Q%) | 892 | 77 600 |172 000
(12) |CRH52 VB|CRH52 VBUU (2380 82.550(3!%:)|44.450(1%:)|38.100(1%)| 1%-12 |31.750(1%s)| 46.4(1.83) 63.500(2'%:)| 15.875(71s) | 1.588(!1) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1) | 2.381(12)| 51.991@2%)| 892 | 77 600 |172 000
4(‘:':3)0 CRH56 VB|CRH56 VBUU |3 240 88.900(3%)|50.800(2 )|44.450(1%)| 1%:-12UN |34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(27:)|17.462(1e) | 1.588(') | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 2.381(:2)| 59.928(2%)| 1450 111000 |239 000
50(';00 CRH64 VB|CRH64 VBUU |4960(101.600(4 )|57.150(2!1)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1%)| 59.4(2.34) 88.900(3%)| 19.050(%4) | 1.588('s)| 6.350(}4) | 3.175(/s) | 19.050(1s) | 2.381(1:)| 64.691(2%)| 2190 142 000 |317 000
&1, AFIRERd) 57.938mmI TSR E ML, HENTEATH, SMERRRE LRI, 1N~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAEERIKDER.

384 385



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

EL PR R LV R SR T

<B_x>
e -
N | —Y o i g) [,_E\ i
& i )
Sla A
N . MAN
B B2
TEER —
(_ #i%E%6.350-50.800mm ) PR R VUUR
NEREIES RE =R~ mm(inch) HERE |BAEE | BEAHE | EXHE
HHER (B%) Rt HE | BRE | BAE
C Co
AR HHE f

mm 2]

(inch)| skmshm saEnE | g | P ¢ . e | 9 | = B G e & | Ry INem| NN
6.350 |CRH 8-1 VR|CRH 8-1VUUR| 12| 12.700( )| 9.525( )| 6.350( 1)| '+-28 6.350( )| 11.1(0.44) 15.875( %)  — (—)| 0.794(k)| *3.175(k)| — (=)|180( 7 | 8.334( ) 34| 4710 | 5410
(/4) [CRH 9 VR|CRH 9 VUUR| 15| 14.288(%s)| 9.525( %) 6.350( )| Y:-28 6.350( 1| 11.1(0.44) 15.875( %) — (=)]0.794(k) | *3.175(K)| — (=)|180( D | 8.334( U 34| 4710 5410
7.938 (CRH 10-1 VR| CRH 10-1 VUUR | 23| 15.875( %s)| 11.112( )| 7.938( %e)| "he-24 7.938( %he)| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(k)| — (=) |200(8) | 11.112( Ty 6.8 | 6340 | 8530
(5/16) |CRH11 VR|CRH11 VUUR| 27| 17.462("ho)[11.112( )| 7.938( )| he-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(k)| — (=) |200(8) | 11.112( Ty 6.8 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VR|CRH12 VUUR| 39| 19.050( %) |12.700( %){11.112( The)| 7he-20 | 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794( )| 4.762C1e) | 2.381())| 2500100 | 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
("1¢) |CRH14 VR|CRH14 VUUR| 49| 22.225( 7){12.700( )|{11.112( )| "he-20 | 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350(1/9) | 0.794(h) | 4.762C0) | 2.381(k)| 2500100 | 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
15.875/CRH16 VR|/CRH16 VUUR| 93| 254001 )|15.875( %s)|15.875( )| #s-18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( )| 1.588(!1) | 4.762(4s) | 2.381())| 300(12) | 18.256(#:)| 57.8 | 13100 | 22 700
(5/s) [CRH18 VR|CRH18 VUUR| 109 28.575(1%)(15.875( %s)|15.875( %)| 3s-18  |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350(%5) | 1.588(}he) | 4.762(hs) | 2.381(2)| 300(12) | 18.256(%)| 57.8 | 13100 | 22 700
19.050|CRH20 VR|CRH20 VUUR| 176 31.750(1%)|19.050( %] 19.050( %)| %16 |15.875( )| 21.0(0.83) 31.750(11:)| 7.938(%he) | 1.588(e) | 4.762(%e) | 2.381(1s2) | 360(14) | 24.209( k)| 103 | 23600 | 31700
(32) |CRH22 VR|CRH22 VUUR| 200| 34.925(1%)|19.050( %)|19.050( %)| *:-16  |15.875( %) 21.000.83) 31.750(1'%:)| 7.938(%e) | 1.588(Y) | 4.762(4e) | 2.381()2) | 360(14) | 24.209(?%)| 103 | 23600 | 31700
22.225/CRH24 VR|CRH24 VUUR| 296 38.100(1%)[22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14  |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%)| 9.525(%¢) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381()| 500200 | 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
("/s) |CRH26 VR|CRH26 VUUR| 329| 41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7ls-14 |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%) 9.525(%s) | 1.588('e) | 4.762(%s) | 2.381(1s2) | 500200 | 26.988(1)| 162 | 28200 | 40 100
25.400(CRH28 VR|CRH28 VUUR| 463| 44.450(1%:)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( 7| 27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112(7he) | 1.588(he) | 4.762(%e) | 2.381(1x) | 500(20) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
(1) |CRH30 VR|/CRH30 VUUR| 508| 47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112("he) | 1.588(%e) | 4.762(%s) | 2.381(1x) | 500200 | 32.941(14%)| 258 | 35300 | 55600
28.575/CRH32 VR|CRH32 VUUR| 722 50.800(2 )[31.750(1%:)|28.575(1%)| 1Ys-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762(1) | 3.175(!s)| 60024 | 37.306(1%)| 356 | 45700 | 80 600
(1'7s) [CRH36 VR|CRH36 VUUR| 858| 57.150(2Y:)|31.750(1%:)|28.675(1")| 1Ys-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(15) | 1.588(he) | 4.762(0s) | 3.175(!s)| 6004 | 37.306(1%:)| 356 | 45700 | 80 600
31.750/CRH40 VR|CRH40 VUUR/|1260| 63.500(2)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1%-12 |28.575(1%)| 40.0(157) 57.150(21:)| 14.288(%e) | 1.588(he) | 4.762C1) | 3.175(/s)| 760(30) | 40.878(1%)| 500 | 61400 [116 000
(1772) |CRH44 VR|CRH44 VUUR [1460| 69.850(2%,)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1412 |28.575(1%)| 40.0(1.57) 57.150(2':)| 14.288( %) | 1.588(1he) | 4.762(%) | 3.175(/9)| 760(30) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
38.100/CRH48 VR|CRH48 VUUR|2100| 76.200(3 )|44.450(1%;)|38.100(1")| 1'-12  |31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2'%,)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/5) | 3.175(/s) | 760(30) [51.9912%)| 892 | 77600 |172 000
(12) |CRH52 VR|CRH52 VUUR (2380 82.550(3!%:)|44.450(1%,)|38.100(1%)| 1%-12 |31.750(1%s)| 46.4(1.83) 63.500(2!%:)| 15.875(71) | 1.588(%he) | 6.350(s) | 3.175(19)| 760(30) |51.9912%)| 892 | 77 600 |172 000
4(‘:':3)0 CRH56 VR|CRH56 VUUR |3 240 88.900(3%)|50.800(2 )|44.450(1%)| 1%:-12UN |34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(2%:)|17.462(1e) | 1.588('s) | 6.350(1,) | 3.175(/s) | 760(30) | 59.928(2%)| 1450 [111 000 |239 000
50(';00 CRH64 VR|CRH64 VUUR [4960(101.600(4 )|57.150(2!))|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1%)| 59.4(2.34) 88.900(32)[ 19.050(%4) | 1.588(he) | 6.350(12) | 3.175(/s) | 760(30) | 64.691(2%)[2 190  [142 000 317 000
FiEl. FFRER H7.938mm T (* S REF L EIEH ML, HEMEFRLE, IMEBRIHE EH T, 1N=~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAHERIKDER.

386 387



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

EL PR R LV R SR T

C
r Bs I,
2> X
4 | | I >
i ‘ | ' ‘ N
] = E\rlp 1 }1#”450‘ © }rlP‘ =y
< "
G
e N
B B
TEER —
( #i$E7%6.350-50.800mm ) CRH CRH--VUU
NEREIES RE =R~ mm(inch) HERE |BAEE | BEAHE | EXHE

HHER (B%) Rt HE | BRE | BAE
mm | R LY G 5 ;{d\ €|
(inch)| EEsE BESNE g| P ¢ i UNF G| max e = Ci 81 8 " | mmiinch) [N+ m| N | N
6.350 |CRH 8-1V|CRH 8-1VUU| 12| 12.700( )| 9.525( )| 6.350( )| '+-28 6.350( )| 11.1(0.44) 15.875( %)  — (=) | 0.794(h)| *3.175(%)| — (—)|0.397(Ys)| 8.334( k) 34| 4710 | 5410
(/4) [CRH 9 V|CRH 9 VUU| 15/ 14.288(%s)| 9.525( %) 6.350( )| 1:-28 6.350( 1) 11.1(0.44) 15.875( %) — (=)]0.794(%) | *3.175(k)| — (=) ]0.397(%s:)| 8.334( k) 3.4| 4710| 5410
7.938 (CRH 10-1 V|CRH 10-1 VUU| 23| 15.875( %s)| 11.112( )| 7.938( %e)| "he-24 7.938( %l)| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(8)| — (=) |0.397(%es)| 11.112( o) 6.8 6340 | 8530
(/1) [CRH11 V|CRH11 VUU| 27| 17.462(%he)|{11.112( )| 7.938( %s)| 5he-24 7.938( 7he)| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(%)| — (=) ]0.397(e)| 11.112( o) 6.8 6340 | 8530
11.112|CRH12 V |/CRH12 VUU| 39| 19.050( %)|12.700( )| 11.112( )| 7he-20 | 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350(19) | 0.794(%) | 4.762(1s) | 2.381(1)| 0.794(lo) | 13.494( )| 17.6| 8710 | 12300
("e) |CRH14 V|CRH14 VUU| 49| 22.225( 79{12.700( )[11.112( )| "h6-20 | 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350(1/9) | 0.794(h) | 4.762C0s) | 2.381(h)| 0.794(h) | 13.494( )| 17.6| 8710 | 12300
15.875|CRH 16 V|CRH 16 VUU| 93| 25.400(1 )|15.875( )| 15.875( %)| %s-18 |12.700( k)| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350(%2) | 1.588(1he) | 4.762(hs) | 2.381(2)| 1.191())| 18.256( %)|  57.8| 13100 | 22 700
(5/s) [CRH18 V|CRH 18 VUU| 109 28.575(1%)|15.875( )| 15.875( %)| %s-18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588('1) | 4.762(he) | 2.381())| 1.588(}s)| 18.256( )|  57.8| 13100 | 22 700
19.050)CRH20 V| CRH20 VUU| 176| 31.750(1%:)|19.050( :)|19.050( “W)| 3,-16  |15.875( %)|21.0(0.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588(%e) | 4.762(%e) | 2.381(1s) | 1.588(1:e)| 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
(3l2) |CRH22 V|CRH22 VUU| 200| 34.925(1%)|19.050( %[19.050( *)| %16  [15.875( %)|21.0(0.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(%)| 1.588(s) | 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
22225/CRH24 V|CRH24 VUU| 296 38.100(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14  |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%)| 9.525(%¢) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(%2)| 1.588(s) | 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
(sl |ICRH26 V|CRH26 VUU| 329| 41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )|  7s-14  |19.050( #)|24.3(0.96) 38.100(1%)| 9.525(%s) | 1.588(1)| 4.762() | 2.381(%:) | 1.588('e)| 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
25.400(CRH28 V|CRH28 VUU| 463| 44.450(1%|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%:)[11.112(7he) | 1.588() | 4.762C) | 2.381(%:) | 1.588(%he) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600

(1) |CRH30 V|/CRH30 VUU| 508| 47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )|27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112(7he) | 1.588(%e) | 4.762(%s) | 2.381(1so) | 1.588(11e)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
28.575/CRH 32 V|CRH32 VUU| 722| 50.800(2 )|31.750(1%))|28.575(1%)| 1%s-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762(1s) | 3.175(!s) | 1.588(4hs)| 37.306(1%)| 356 | 45700 | 80 600
(1s) [CRH36 V|CRH36 VUU| 858| 57.150(2!:)|31.750(1%:)|28.575(1')| 1Ys-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(/2) | 1.588('s)| 4.762(hs) | 3.175() | 1.588(1he)| 37.306(1%:)| 356 | 45700 | 80 600
31.750/CRH40 V|CRH 40 VUU|1260| 63.500(2%)|38.100(1%)|31.750(1%)| 112 |28.575(1%)|40.0(1.57) 57.150(21:)| 14.288(%e) | 1.588(he) | 4.762C1s) | 3.175(/s)| 2.381()) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
(17:) |CRH44 V|CRH 44 VUU |1460| 69.850(2%:)|38.100(112)|31.750(14)| 1Y-12 |28.575(1%s)|40.0(1.57) 57.150(2'0:)| 14.288(%%e) | 1.588('i) | 4.762(1e) | 3.175(/s) | 2.381(%) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
38.100/CRH48 V|CRH 48 VUU|2100| 76.200(3 )|44.450(1%,)(38.100(1")| 1%-12 [31.750(1!)|46.4(1.83) 63.500(2'%,)| 15.875(7s) | 1.588(!) | 6.350(/5) | 3.175(/s) | 2.381(%2)[51.9912%) | 892 | 77 600 |172 000
(172) |CRH52 V|CRH52 VUU |2380| 82.550(3:)|44.450(1%,)|38.100(1%)| 1'%-12 |31.750(1%)|46.4(1.83) 63.500(2'%;)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/s) | 3.175(/s) | 2.381(h2) [ 51.991Q%)| 892 | 77 600 |172 000
4(‘:':3)0 CRH56 V|CRH56 VUU|3240| 88.900(3%)|50.800(2 )|44.450(1%) 1%-12UN |34.925(1%)|52.8(2.08) 69.850(2%:)|17.462(1e) | 1.588('s) | 6.350(/5) | 3.175(/s) | 2.381(%) | 59.928(2%)| 1450 [111000 |239 000
50(';00 CRH64 V|CRH64 VUU |4960(101.600(4 )|57.150(2%:)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1%)|59.4(2.34) 88.900(3':)| 19.050( %) | 1.588(hs) | 6.350(1) | 3.175(1s) | 2.381C1s2) | 64.6912%)| 2190 |142 000 |317 000
FiEl. FFRER H7.938mm T (* S REF L EIEH ML, HEMEFRLE, IMEBRIHE EH T, 1N=~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAEERIKDER.

388 389





